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تة لما ا بعد عشرة سة د لسا ا للجلسة ئى لنحا ا لمحضر ا

بجنيف ، مم لا ا قصر في ة لمعقود ا
حا صبا ١٠/٣٠ عة لسا ! ١٩٨١ رس آذار/م ١٩ لخميس ا يوم

نية لما لأ I طية يمقرا لد ا لجمهورية ا ) ر هرد رد غرها لسيد ا : الرئيس:
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لحلسة 1 نض الحاضرون

اسرائيليان ٠ ل ٠ ف I لسيد لتية لسوفيا ا كية شتر لا I ت لجمهوريا I د تحا 1
بيرفيلييف ٠ أ ٠ ف لسد
موشكوف ٠ س « ل I لسيد
دوليان ٠ ج٠ 1 I لسيد

نس يوه ٠ ف السد اثوبا
تريفي تاديسي لسيد ا

 فيلا ا د خيمينيث ٠ ف
د ب بين فريرى نيللي

لسيد
نسة لآ !

I لأرجنتين

ستيلي ٠ر لسيد ! استراليسا

بفايفر ٠ غ I لسيد ( تحادية لا - جمهورية ) نيا ألما
كلينغلر ٠ ن I لسيد
روهر ٠ و I لسيد

ن روسما I د سورينو لسبد I ونيسيا ند
تارام ما ريو ه لسيد ا
سم قا ٠ ف لسيد ا
هادى ٠ ج لسيد 1

أميرى هنجير جا لسيد ايران

مونتيزيمولو دى كورديرو ٠ ف I لسيد يا ايفا
س كابرا ٠ ب I لسد

جيوفاني دى٠ لم I لسيد

أكرم منير
♦ألغاف ت

 لسيد
لسيد أ

ن كسبا با

سيلفا إى سوز دى ٠ 1٠ س لسيد 1 البرازيل
رته وا د كويروث ى د سرجيو I لسيد

ونكيلينكس1 ريه أند I لسيد ١—يلجيك
نوارفاليس ٠ م ٠ ج لسيد 1

فوتوف « ب I لسبد بلغاري
نوف ديا ٠ر I لسيد

هلانغ سا لسبد ا بورما
وين ني لسيد ا

هنون تهان لسيد ا
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ب السيدا بولند

لسيد
I لسيد 

لسيد

ن
ت
ل

بيرو

كي سلوفا تشيكه

الجزائر

نية لم لا ا طية يمقر لد ا لجمهورية !

نيا روم

I لسيد 
لسيد ،

I لسيد 

 لسيد ا
I لسيد

I لسيد

لسيد
I لسيد

 لسيد
I لسيد 
لسيد !

ى

ب
سيم ٠ 1

سوجك
 لوفيتش تشيا

 س ستروجفا
 زيفسكي س توما

يفييسو لد فا
ثورنييرى

روجيك
لوكيش

مينا يا بن

ر هرد رد غمره
بوسنيعب

LJL
يونيسكو وفيد

ت
ل لسيد ا

نو ميليسكا

ر تواد
 زائير

- ا ر

ا ند بو وتتوني د نكونغو لسيد ا

باليهاكارا ٠ س غ.٠ م ٠ ه السيد
رد غا ليد كورت لسيد

نسوربير ٠ ل السيد
ين لوند ٠ ج السيد
غرير دى ٠ أ ٠ ل السيد

 وان بي يو السيدالصين
يوفان ليانغ السيد

 جي مينغ يو لسيد ٠
 زيون وانغ ة السيد

يون بي جي ة السيد

 غورس لا ى د ٠ ف لسيد Iفرنس
 بوس دى٠ ج السيد

كوتور ميشيل لسيد 1
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فبروا

ندا

كوبا

-

سيا

لهكسيإى

العظم لبريطانيا المتحدة !لمملكة
لية لشما I 1 يرلند و

منغولي

نيجيريا

I لهند

ريا هنغ

I هولند

 ات تايلارد ٠ر ٠ 1 السيد
أرتيغا ٠ ه لسيد ا

 كفيل ما ٠س٠د السيد
سكيئر ٠ غ لسيد ا

 كييفيتش ي وسكب بورود ٠ ف ة لسيد ا
I ثوس با ٠ س لسيد 

كوسبينير ٠ ف السيد

 شيتيمي ٠س السيد
 مونيو ٠ ن٠ ج السيد

 ى لرؤوفلريد ! عبد لسيد
 حسن على ابراهيم السيد
 فهمي نبيل محمد السيد

 يبي لشر I ٠ م لسيد ا

 روبليس رثيا غ ٠ أ السيد
كاثيريس٠1٠ م السيد

I مرهيس سا ٠ م يفيد د لسيد 
 ل مارش ٠ ه ٠ ن لسيد

 لنك أ.٠ ج ة لسيد ا

 لكهاشيد ٠ ه ٠ س السيد
 بولد ٠أ٠ س لسيد ا

 ينيجى أد أولو السيد
I نيا أكينسا ٠ أ٠و لسيد 
 إيرونسي - أغوييي ٠ ت لسيد ا

 ساران ٠ ش السيد

 كوميفش ايمرى السيد
I غيورفى با تش لسيد 
توس لاكا أ. لسيد ا

 فاين ٠ ه ريخارد لسيد
كرز غنم فا ريك هند لسيد ا
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 فلورى رلز تشا ٠ ب لسيد ا
 يسيمون د ٠ ف لسيد ا
 كريتنبرغر ٠ ك نسة لآ !
 مسيسكيل ٠أ٠ ج لسيد ا

بيرسي ٠ سر السيد

I مريكية لا ! لمتحدة ا ت ي لولا

وا أوك يوشيو لسيد ا
شى ه تاكا ٠ م لسيد ا

 ى ا شى اى ٠ر لسيد ا
د شيما ٠ ك السيد

ا أود ٠ ك لسيد 1

اليابان

فرونيتش ٠ م لسيد ا

نكوفيتش بر ٠ ب لسيد ا
يوغوسالافي

جايبال ٠ر لسيد !

I تيغى سا بير ٠ ف لسيد

 لشخصى ا لممثل وا لسان? ا نزم لجنة أمين

العام لاس

للجنة I أهين ئب تا

ء عض لا ا نمير ول لد ا ممثلو

I لو يس ك ٠ ب لسيد
تى لا سورا ٠ ف لسيد ا

I فنلند

مكتده ١ ٠٠.٠١ \ سويسر
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 كبرى همية أ تعلق يوغوسلافيا ان الرئيس، سيادة : (يوغوسلافيا ) فرونيتش السيد
 للاسلحة الحائزة غير الدول ضد النووية الأسلحة ل استعم م عد تؤمن ولية د ضمانات مة قا !مسألة على

لتناقضات من به يتميز م بكل اليوم، عالمن ففي ٠ للتهديد كوسيلة لها ستعط ما عد وكذ النووية
التدميرالشامل أسلحة فيه تزداد والذى ، صتمرا ،منه النووى وخاصة ، التسلح سباق لايزل حيث
ان البلد غيرأن٠ شر لمبا للخطرا يتعرض العسكرية قوتها عن النظر بغض ، ان البلد جميع من1 فان ، تطورا

٠ صر خا بشكل دة مهد نفسها تجد نووية أسلحة تملك لا لتي ! عسكريا لضعيفة و لصغيرة ا

 يمكنه ى لذ ا ه وحد هو لين د لمتبا !ون لتعا وا لثقة ا على ئم لق I لمي لعا !من لا !أن رك ند ونحن
 دوليسة مراقبة ر اط في والكامل لعام I السلاح نزع تحقيق الى ويفضي التسلح سباق وفف يكفل ن1

 .مل لشا ا مير لتد ا أسلحة من وغيرها لنووية ا لأسلحة !جميع مير وتد لعسكرية :ت لقو خفضا والى ،لة فعا

 لظروف I وخلق ئمة لق !ولية لد ا ت لعلاق ا تغيير في همة لمسا : يمكنه ى لذ ا هو ه وحد من لا I ا وهذ
 ولو ظل لما وط . فيه لاعوائقى منصف أساسر على البلدان لجميع التنمية عجلة ودفع دائم سلام لارساء

 بلد و لا لنسبة با ولي لد ا من لا وا لثقة وا لسلم ا اقامة يمكن لا فانه ،لنووية !للاسلحة ئز حا حد وا بلد
 هذا أن من الرنم على أنه الا ٠ نووية أسلحة يملك لا أو يطك كونه عن النظر بصرف البلدان من

 النووية، للاسلحة الحائزة غير البلدان فان ، قريب عما تسويته تتم لن أنه وواضح ، قائم سيظل الوضع

 على ،خاص بشكل ملزم صك خلال من بالموفقة النووية القوى حق عن لب تط ، يوغوسلافيا بينها ومن
٠ مناقشته بصدد نحن ناتلتي الضم منح

، لك لذ وتحقيق ٠ رمة صا جد بصورة لنووية ا لقوى 1
: لتالية 1

 ، بشروط ة مقيد غير تكون أن يجب ، أولا

يتيح ثمة ومن وجوهرها ت نا لضم ا سك بتمط يخل ان

 ٠ لسلاح ا نزع لجنة ل أعم في أولوية ،رة ا جد وعن ،لقضية ا ه هذ منحت ،ب سبا الا ه ولهذ
 ليها ا تنضم سكة ومتم ضحة وا نات ضم اقامة الى ى تؤد أن يجب ها نظمنا التي ت لمفاوضا I أن رأينا وفي

الاساسية لعناصر I على نات الضم تحتوى أن يجب

 ، تافها كان وان حتى ، شرط ى I شأن من لان ذلك
يد لتهد ا أو لنووية 1 سلحة لا I ل ستعم !نية مكا 1

٠ معينة ظروف في له ستعم با

 جميع لى ا لنووية ا للاسلحة لحائزة ا (لخمر ا ) ول لد ا ت نا لضم ا ه هذ م تقد أن يجب ، ثانيا
 حد على مية لنا وا مة لمتقد : ان لبلد !لى وا لكبيرة وا منها لصغيرة : ،لنووية !للاسلحة ئزة لحا : غير ول لد 1

٠ سواء

 لقاثمة ا يده الجد ت لمنظوم او نوع لا وا لنووية ا لأسلحة ا أنوع جميع تغطى أن يجب ، لث ثا

٠ ء سو حد على لتعبوية وا منجا تيجية ستر لا I ،لمحتملة و

لجو :أو البحر في لك ذ كان سوء ،لارض ! ء أرج جحيع فى صالحة تكون ن1 يجب ، رابعا

٠ الخارجي الفضاء أو
 لك وذ ، وقاطعة صارمة بصورة النووية للاسلحة الحائزة للدول ملزمة تكون أن يجب ، مسا خا

٠ ت نا لضما ا عليها ستكون لتي ا نونية لق ا لصفة ا عن لنظر ا بصرف

 على تعمل وأن عموم لنووى السلاح نزع عملية من يتجزأ لا جزء! تشكل أن يجب ، سادسا

٠ العملية ٥ هذ تعزيز
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غير الدول من

 ها وحد وهي ، قويا أثرا تنتج التي ها وحد هي العناصر ٥ هذ على تحتوى التي الضطنات ان
 على ثمة لق ا ت نا لضما : شأن من أن كم . حقيقيا أمنا لنووية ا للاسلحة ئزة لحا !فير ول للد تؤمن لتي !

 ق سبا وقف لي لتا وبا ، الثقة وتعزيز م لعا ا من لا ا ء رسا ! في ها وحد هم تسا أن صر لعنا ! تلك سر أسا
٠ التسلح

 يكون ان شأنه من الضمانات ٥ هذ د اعتط على ق تفا الا هذا مثل فان ، ظرة منا وبطريقة
 منع وهو ا حد وا ف هد ن يا سيؤد قين تفا لا ا أن ذ ا ٠ لنووية : لأسلحة ا ر نتشا ا م عد ة هد لمعا لا ستكم ا

 قد لنهوية ا للاسلحة ئزة الحا غير ان لبلد ا ن ف ، معروف هو وكم ، لنووى ا التسلح ق سبا في ستمرار الا
 كانت اي نووية سلحة انتاج أو ز احتيا الى تسعى بألا ، نتشار الا م عد ة هد معا ها باعتطد ت، تعهد

 ، ذتها هدة لمعا I لى ا ا استناد ، ضطلعت ! قد لنووية ا للاسلحة لحائزة ! ول لد ا ولكن ٠ لظروف ا
 الأسلحة ل استعم بعدم الالتزام منطقيا منها يقتضي هذا أن وطبيعي ٠ ت الصؤولي من بحصتها
 نتشار !عدم هدة معا تكون أن يجب السبب ولهذا . النووية للاشلحة الحائزة غير الدول ضد النووية

 هدة لمعا لاستعرض !المؤتمر ان بيد ٠ ملين متكا دوليين صكين بمثابة نات الضم وتلك النووية لأسلحة :
 عليها ما تنفذ لم لنووية : للاسلحة ئزة لحا ! ول لد ا أن أوضح ١٩٨٠ م عا في ه لمعقود ا ر نتشا لا ا م عد
 ٠ وجه أكمل على تها لتزط :! بتنفيذ لنووية !للاسلحة لحائزة I غير ول لد ا مت قا حين في ، مات التز من

 ٠ عد هدة معا ت ما لتز با ها تقيد بحكم ، لحق ا مطلق لها لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا غير ول لد فا
 هدة معا حكام لا وفق تها ما لتز ا بتتفيذ ليسفقط لنووية ا للاسلحة لحائزة ا الدول مطالبة في ، نتشار الا

 أوالتهديد النووية الاسلحة ل ستعم م بعد قاطعة نات ضم باعطاثها لك وكذ بل ، الانتشار عدم

 فى تريد نه ف تها ما لتزا I عن لنووية ا للاسلحة لدوللحائزة I ضى تتغا م وعند ٠ ها ضد لها باستعم
٠ لنووية ا للاسلحة رى حتكا لا : بمركزها تحتفظ أن قع لو ا

 لأسلحة !ر نتشا م عد ة هد معا تنفيذ خلال تم ا اذ ، لممكن ا من فان ، أخرى ناحية ومن
 ء عطس ! ، لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا فير ول للد مشروطة غير ت نا ضم ومنح ، تماثلا أكثر بصورة لنووية ا

 أكثر بصورة لنووية ! لتكنولوجيا ا ونقل لسلمية ا ض غرا لا ا في لنووية ا قة لطا ا ل ستعم ا لعملية قوى فز حا

٠ لسريعة ا ية د قتص لا و عية جتم لا ا لتنمية I طور في خول لد I من تتمكن كيم مية الن ان لبلد ا لى ا تحرر

 تجسيد أحسن يتجسد لقضية ا ه هذ على ز نحيا لا ا م عد ن ا بلد تعلقها لتي ا همية لا ا عظم ن ا
 في جاء وقد ، لهي نيود في المعقود الخارجية لوزراء خير الا الاجتماع اليها خلص التي النتائج في

: يلي م ئج لنت ا ٥ هذ

 يد لتهد ا أو لنووية ا سلحة الا ل استعم من ن للام ن ضم أنجع ن1 لوزراء ا أعلن
 ول لد ا فعلى . لنووية ا لأسلحة ا ل ستعم ا وحظر لنووى ا لسلاح ا نزع في يتمل لها ستعم با

 يخل أن شأنه من النووى ان الميد في نشاط أى عن تتخلى ان النووية للاسلحة الحائزة
 لنووية ا للاسلحة لحائزة ا ول الد ان ٠ لنووية 1 للاسلحة ئزة لح ا غير ول لد ! شعوب ورفاه بأمن
 بأسلحة عليجا لهجوم ! م عد و ا لنووية ا للاسلحة ئزة لحا : غير ول لد ا يد تهد م عد ن بضم ملزمة

م وعد الموضوع هذ حول السلاح نزع لجنة الى ت مقترحا يم تقد بارتياح الوزراء حظ ولا ٠ نووية
ن لضم ولية د قية نف ا عقد على للجنة ا في 1 لمبد ا حيث من عتراض ا وجود

. ٠ لنووية ا للاسلحة ئزة لح ا

 ت وض لمفا ب للتعجيل لسلاح ا نزع لجنة فع د على هدة ج يوغوسلافيا تعل ، م تقد م على ء وبن
القريب المتقبل في التوصل من اللجنة تتمكن ن1 في ملنا 1 عن ونعرب ٠ القضية ه هذ حول الجارية
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 مشروطة غير ت نا ضم لنووية ! للاسلحة ئزة لح !غير ول لد ا توفر لتي ! لملموسة I لحلول ا بشأن ق تفا i لى ا
لها باستعم التهديد أو النووية الأسلحة ل ستعم ! من و1 نووى اعتداء من مأمن فى لجعلها

 بأى بلادى وفد يضن ولن ٠ وسيادتها واستقلالها ضها لا بالنسبة كبيرة أهمية وهوأمريشكل ، ها ضد

٠ بية ايجا تسوية لقضية ا ه هذ تسوية في م للاسها جهد

 غير للبلدان من الا ضمانات منح ان (: لفرنسية با لكلمة ا ) ( رومانيا ) ليتا ما لسيد ا
 لسلاح ا نزع ل مجا في قشة لمن ا من ر قد أكبر لت نا لتي ا ت لموضوعا ا احد لنووية ا للاسلحة لحائزة ا
 ه هذ لنقل بذل قد كبيرا جهدا أن قتراحاتها وا ول بياناتالد من لكبير ا د لعد : ويوضح . لنووى :

 أهمية ، ف كا نحو على ، نا اعتقاد في ، بينت ، جرت التي الفاقشات وان ٠ القرار مرحلة الى القضية
الحائزة غير الدول بها تعنى التى العامة السياسة ين مياد فى من الا ت ضمنا تحتله ى الذ المكامن

على م عا ٣٠ مرور بعد أنه صة خا لك ذ غير مر الا يكون أن ،قع لو : في ، يمثن وكيف ٠ النووية للاسلحة
 كثيسر في وشيك أصبح قد من الا ضمانات منح أن اثناءها بدا طرف الا المتحددة ت وض المف استئناف

لخطسر ا ولكن م تقد أى تحقيق م عد على يقتصر لم الامر أن ، ان لبلد ا ه هذ ترى ، ن حيا لا ا من
تقبل ن1 يمكنه لا البلدان ه هذ ان ؟ ثيل لها يسبق لم بلغأبعادا ، لك ذ عن فضلا النووى،

 وصارح ، تيجية ستر الا ف ا هد الا خرئط على محتطه فا :أهد وشعوبها وديارها . أراضيها تكون أن

لعسكرية ا ت لنضريا ا مسرح على تهم د ارا رغم ومشلين ، عات للنزا مختلفة ت مخطط في ت للعلميا
٠ لمختلفة

 ئمة قا على لظهور ا م عد في ول لد ا ه هذ رغبة من أكثر ومعقول ل وعاد مشروع شي أى ك هنا هل
 بهذه لتهديد ا أو للهجوم عرضة تكون لن بأنها ت ضمانا على وحصولها لنووية ا لأسلحة ا ف 1أهد

I ؟ لأسلحة

 ولكن ٠ مة ها ت موضوعا وجميعها ولى لد ا من لا با تتصل كثيرة ت موضوعأ للجنة ا فى قش ننا ننا ا
 ميره تد ل احتم من لحجم ا متوسط أو صغير لبلد لنسبة با من الا م لعد أكبر ر مصد تصور لممثن ا من هل

 ،لزر ا هذا تشغيل يمكن حتى معرفة م عد ومن ، للاسلحة شبكته في زر على لضغط ا بمجرد ط لكا با
؟ تشغيله سبب أو

 ختلال ا تصحيح أن هي ، سع وا ق نطا على بها ومعترف قعة وأ حقيقة س أسا على يقوم موقفنا ن ا
 يكونوا أن يمكن الذين ء وهؤلا لنووية ا لأسلحة ا م ا ستخد !يمكنهم الذين ء هؤلا بين الامن في زن لتو :

٠ أيضا عاجل أمر فهو ، لك ذ من أكثر ولكنه ، فحسب م ها ليسأمرا ، الأسلحة ٥ لهذ ضحاي

 بعد قصيرة لفترة متوقع كان كم ، الوجود الى خرجت قد السلبية من الا ضمانات كانت فلو
 على قضينا قد سنكون كنا ننا لا اليوم، مختلفا العالم لكان ، ١٩٦٨ في يجابية الا من الا ت ضعانا
٠ هن لر ا لوضع ا زاء لفعل ا ردود ء ورا تكمن لتي ا لشك وا لقلق وا ، من الا م درعد مصا أحد

 سلحة لا ا ز حتيا ا عن تخليجا ى يؤد ألا لطبع با يهمها لنووية ا للاسلحة ثزة لحا ا غير ول لد ا ن ا
 ن ف ،ا وهكذ ٠ أمنها تعزيز لى ا ،لعكس ا وعلى ،حرى بالا ى يؤد أن بل ، أمنها تقليل الى الذرية

 لة ز ا لنووى ا لخطر وازالة مل لك با لنووية : لأسلحة ! مير تد يتم أن لى ا من ا ت نا ضم ئها عط با لبتها مطا
 سيشكل المطلوبة الضمانات يتضمن دولي صك وضع وأن ٠ وواقعي ومنطقي ، ل عاد طلب ، تامة

م عد ومبدأ ، لمتحدة الامم ق ميث منها أذكر أن أود مة الها ئق لوث : من د لعد طبيعيا ستمرارا :
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 لجمعية I ته عتمد الذى ، رية لحرا ا لنووية و لنووية ا سلحة لا ا ل ستعما I حظر عللان وا ، لقوة I لى ا ٠لتجا لا ا
 استعمال يوصف ، الاعلان هذ وبموجب ٠ ١٩٦١ /نوفمبر الثاني تشرين ٣٤ في ة المتحد للامم العامة

 مباشرا انتياكا بذلك ويشكل . ومقاصده المتحدة مم الا ق ميث لروح مناف بأنه النووية الاسلحة
 انتهاكا يعتبر أن ينبغي الاسلحة ٥ هذ باستخدام دولة أى م قيا ان على الاعلان د ويشد . ق للميثا

 نيا روم وتعتقد ٠ لحضارة وا البشرية ضد وجريمة ، نية نسا الا لقوانين لفة ومخا ، ة لمتحد ! مم الا ق لميثا
 يتجسز لا كجزء ، يد جد صك غة صيا يمكن أنه وتعتبر لعطية ا لهذه منطقى استمرار وجود يمكن أنه
 رومانيا جمهورية رئيس . شاوشيسكو لقدعرضنيقولا . الجميع أمن ة لزياد المبذولة الجهود من
 عطاثه في مشروع حق النووية الأسلحة عن تتخلى دولة لاى ان أعلن وقد بوضوح موقفنا شتراكية الا

٠ الوطنيين تها د وسيا استقلالها د يهد لن أحد بأن ضمانا

 ة هد معا نم لوضع جرت التي المفاوضات أثناء ، الموقف هذ اساس على ، نيا روط اقترحت وقد
 وتحت ا أبد تقوم بالا النووية للائشلحة ثزة لحا ا ان لبلد ا م لتز ا د تحد صة خا ة ماد أدرأج نتشار، مذ عد

 لها باستعما التهديد او الأسلحة ٠ هذ تمطك لا التى الدول ضد النووية الاسلحة باستعمال ، ظروف ى1

 نتشار الا م عد ة هد معا في طراف الا الدول ته عقد الذى الاول الاستعراضي المؤتمر وفي . ها ضد
 نات ضم موضوع بشأن هدة للمع اضافي بروتوكول مشروع أخرى وفود مع ، نيا روم صت قد ، ١٩٧٥ في

 عقد ى لذ ا ر نتشا لا ا م عد ة هد لمعا ني لث ! ضي ستعر لا ا لمؤتمر ا في يمه تقد تكرر ح قترا ا وهو ، من لا ا
 ت الجمهوريا اتحاد رة د بمبا ، ساسي الا الموقف هذا مع تمشيا ، رومانيا ورحبت ٠ الاضي العام في

 نات ضم بشأن طراف الا دة متعد دولية تفاقية : مشروع ة المتحد مم الا لى ا م قد ما عند تية السوفيا شتركية لا !
 التي الجهود م هتم با أيضا لاحظنا . نفسه الوقت وفي ٠ النووية للاسلحة الحائزة غير للدول من لا :

 الأسلحة استعمال م بعد يتعلق فيم الهند اقتراحات وأيضا ، المجال هذا في باكستان بذلتها

٠ النووية

 ضي الم لعام : في اللجنة ته أعد ى الذ التقرير من نا وفد استخلصها التي ولى الا النتيجة ان
 لضمان عاجلة تدابير اتخاذ ضرورة بشأن الآراء في توافق هناك أن هو الدورة ٥ هذ أعمال جدول ومن
 ولسي لد ا وللامن ول لد ا لتلك مفيدة آثار لى ا ى سيؤد مما ، لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا غير ول لد : أمن

 بم لت أد ما قتناع لا ! ا هذ ويعزز ٠ لنووى ا ر نتش الا م عد م لنظا لنسبة با وأيض ، لسوء ! على عموم
 ولى لا : ستثنائية الا لمتحدة ا للامم مة لعا : لجمعية ا ورة د في بيانات من لنووية : للاسلحة لحائزة ا ول الد

٠ لأسلحة ا ه هذ ل ستعم ا م بعد يتعلق فيم لسلاح ا لنزع لمكرسة ا

 من محتلفه طق منا في ئمة لق ا وضاع الا تنوع أن هي استخلاصها يمكن لتي ا نية لثا ا لنتيجة و
 وبعض النووية للاسلحة الحائزة للدول لمنفاوتة ا لنهج ا في تتعكس دة، لمحد ا حوال والا ، لم العا

 ل ستعما ا م بعد لمي لعا ا لتعهد ! ومضمون بشكل يتعلو فيم لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا غير ول لد !
 لتعهد ا غة صيا أن من ضحا و قلق ك هنا فان ، لمسألة : ه هذ تتاول وية ز تكن ومهم . لنووية ا لأسلحة ا
 لك ذ كان اذ حتى ، لنووية ا لأسلحة ا ل ستعم ا حق من ما بنوع ف للاعترا لا مجا تفسح سوف م لعا ا

٠ معينة ة د محد ت لا حا على يقتصر

 ،التفاوض عملية نظر وجهة من ، نتهت ! قد اللجنة ن1 ، جانبم من ، نى الروم الوفد ويعتبر
 عطها من لغرض ا يد تحد مرحلة لآن ا بلغت وأنها لمعنية ا ف طرا لا ا جميع قف موا ف كتش ا مرحلة من

 توجيسه لوقعية ! من يكون قد أنه لى العامللمخصص لفريق : ويشيرتقرير « د الصد هذ فى لمقبل ا
بشأن ق تف ا لى ا لتوصل ا يتم ريثما . من الا ت بضمانا يتعلق فيم مؤقتة ت ترتيبا وضع لى ا نا جهود
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 وتحت بدا1 م القي م بعد ، دولية اتفاقية في النووية للاسلحة الحائزة الدول قبل من تعهد ماج اد
 ئزة غيرلحا ول لد I ضد ، عموما لقوة ا أو ، النووية الأسلحة باستعمال بالتهديد أو ل باستعم ظروف أية

 قليل د عد ابداء الؤقتة ت الترتيبا مفهوم توضيح في منم كاسقام ، نا وفد ويود٠ النووية للاسلحة
٠ ت لملاحظ ! من

: هم عنصرين عتبار الا بعين لمؤقتة ا لترتيبات ا فكرة تأخذ ن1 ينبغي أنم رأينا وفي

 خول لد ب لنووية ا للاسلحة لحائزة ا ول لد ! تعهد يزل م لنهائى !ف لهد ! بأن عتراف الا ، أولا
 للاسلحسة ئزة لحا !غير ن ا لبلد ! ضد ، عموم لقوة ا أو ، لنووية : لأسلحة ا ل ستعم !م بعد م عا م لتز 1 في

 النووية للاسلحة الحائزة الدول تعهد غة صيا تكون أن وينبخى ٠ باستعمالها يد التهد أو النووية
 ضمانات من تستفيد التي الدول عن شخصية ت تفسيرا اى مجالا تفس وألا لبس أى من وخالية موضوعية

٠ الامن

جزئيسا حلا يكون أن بم يقصد م ر بقد مقبولا مؤقت ترتيب أى يكون أن يمكن ، لك ذ على وبناء
في دائم ماثلا ئي لددا ا ف لهد ا تحقيق يكون أن على ، فيها رجعة ولا الزامية تحسين عطية فى

. الآذهان

ر قرا ) لنووية ! للاسلحة ئزة لحا ا غير ول لد ا تعهد ه سيتخذ ى لذ : لشكل ا ن كا مهم ، نيا ثا
ئزة لحا ا ول لد ا نب ج من مشترك رسمي علان ا ، من لا مجلس! من أو ة لمتحد ا للامم مة لعا ا لجمعية ا من

 ا مذ م يقد أي ينبغي ( لخ ا . السلام لنزع لسرسة ا لمبلة ا ثية يتثنا لا ا ورة لد ا خم للاشلحةلنووية
 الامام الى عطية خطوة يسل وأسم كثير تحسر أسهم بأن تأكيد المعنية الأطراف لجميع التعهد

٠ نووية حرب نشوب خدلر من قلال الا مجال في
 ت نا ترسا وتحريم لنووى : لسلاح !نزع في يكمن عموم لم لعا و الدول أمن أن ركون مد ونحن

 الأسلحة استعمال م بعد التعهد يشكل ، الهدف ا هذ يتحقفى أن الى ولكن ٠ الذرية الأسلحة
 ن لضم لة فعا ولية د ت ترتييا عن لبحث ! نعتبر ونحن ٠ ولية لد ! لحياة ! على كبير أثر لم يكون حلا لنووية ا

 ة فائد تثبت أن !لخروض ومن٠ أيضا الجهد 1 هذ من جزء النووية للاسلحة الحائزة فير الدول من 1
 الآن متوفرة الغرض هذ لتحقيق اللازمة الظروف جميع ن لا ، لك ذ تحقيق أجل من عل من بم نقوم ما
٠ لمخصص ا مل لعا ا لفريق 1 خل !ود للجنة 1 خل Iد

 مرونة من مطلوب هو ما بكل ، خرى1 كثيرة وفود فعلت ثلم ،وضات المف ٥ هذ في دخلن لقد
٠ للجميع مقبول حل على ،المناسب الوقت في ، العثور في قة صاد وبرغبة الآخرين لآراء وتفتح

 يبدى أن يود وفدى ان الرئيس، السيد البرازيل(: ) سيلفا اى سوزا ى د السيد
 ئزة لحا ا غير ول لد ا لجعل لة لفعا ا ولية لد ا ت لترتيبا ا سألة بشأن اللاحظات من قليلا ا د عد ليوم ا

 لتى و ها ضد لها ستعم با يد لتهد !أو ها ضد لنووية !سلحة لا ا ل ستعم ا من مأمن فى لنووية ا للاسلحة
. لها أعم جدول من ٢ البند تحت سبوع اا هذا لجنتنا تتناولها

٠ الآن طويلا وقت طراف ة!لا د المتعد المحافل في النظر قيد القضية ٠ هذ وجود على مر وقد
 النووية الاسلحة ل استعم ضد الوحيد الفعال ن الضم أن القائل باستمرارالرأى البرازيل وتؤيد

هب المذا ريخ ت ومن ، التسلح ريخ ت ومن ٠ نفسه النووى السلاح نزع هو لها باستعم التهديد أو
لسى ا طريقه جديد سلاح يجد أن بمجرد أنه وهو ا واحد مط عا ها تجا ا نستمد أن يمكن ، لعسكرية !
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 إلتقئير ان . القتال يدان الى طبيقه .أيفا أوآجلا عاجلا السلام ا هذ سيجد ، الترسانات
 الأسلحة ل استعم مان ا جعل ينبغي ادم يعني مم ء سرالرد أسا طلى يقو. يع تيجيلحد ستر ا :

 الاستعمال هذا م قد اذا وحتى ، المحتطون الاعداء قه يصد امر فعلا لك لذ اد والاستعد النووية
 ول لد ا أن و ويبد ٠ ا جد ولمموسا حقيقي را ختيا ! يظل أن ائم د يجب فانه ، خير الا لسبيل ! بوصفم

 تها ن لترس عة د لر ا لقوة ! لجعل له تبذ ى لذ ! لمستمر ! ها جهد فى أغفلت لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا
 النووية للاسلحة الحائزة نير ان البلد حق ولاسيم ، ولي الد المجتمع حق ، متزايد نحو على بها موثوق

كسل في مثفول ضمان وجود بالتأكيد يكن لا ، الاسباب م ولهذ ٠ من وآ ى هاد عالم في الحياة في
 في نووية أسلحة توجد مت ا د م لقا بلاستعم يد لتهد : أو لنووية ا سلحة لا : ل ستعم ! ضد ل حوا لأ :

٠ ول تلد نا ترسا

 يمتلكون ين الذ نزع وقد ، الدولي لمجتمع ا تصميم عن ا بعيد يزال ما لنووى ا لسلاح نزع ان غير
 من بدلا ، السلاح هذا أعلى الرقابة مفهوم عن الدفاع الى الاخيرة الايام في لأسلحة ٥ هذ

 في ، لبرازيل تؤيد وهكذ ٠ بالكامل ميرها تد يتم أن الى تهدم مخزونا . لتخفيض ملموسة خطوات اتخاذ
 نوع تقديم الى لاقل على ف يهد مؤقت بير وكتد ، لنووى ! لسلاح ا نزع في هام م تقد ى1 ز حرا م عد حالة

 لنووية ! للاسلحة ئزة لحا ا ول لد : علان ا فكرة ، لنووية ! للاسلحة ئزة لحا ! غير ول لد ا لى ا ن لضم I من ما
 ، نفسها النووى السلاح طبيعة من الفكرة ه هذ وتتشأ٠ الاسلحة ٥ هذ استعمال م بعد ها تعهد

 مم الا تقم ولم٠ هم وحد المتحاربين على تقتصر لن استخدامه نتائج ان في المتشلة الحقيقة ومن
 أى ولكن ٠ يستهويه لك ذ أن لمجرد ظ لف لا : بأشد لنووية ا سلحة لا ل ستعم بادانة ة لمتحد !

 تصوره وينبغي السلاح نزع ف بهد أساسيا اتصالا يتصل أمر هو النووية سلحة لا استعمال م بعد التزام
، وثانيا : النووى السلاح نزع أجل من ة د محد ت وضا مفا في بالدخول تعهد ، أولا : وج مزد كالتزام
وتحقيق الالتزام ا هذ قبول بين م الفترة خلال ظروف أية في النووية الأسلحة استعمال م بعد تعهد

٠ لنووى I لسلاح I نزع

تقديم ضية الم لسنين ا طول تم ٥ تج لا I !هذ في م لتقد I, بعخ حتى احرز م لعد ونظر
ت ح قتر لا ا ه هذ نت وك . لسلبيه ا ت نا لضم ا لمسألة مؤقت حل لى ا لتوصل ا ولت لمحا . ت قترحا ا

 شأن ومن » وحد نب جا من رة د لصا !ت علانا والا ولية لد ا ت قيا تف الا هم : نوعين من جوهرها حيث من
 ول لد و لنووية ا للاسلحة لحاثزة ا ول لد ا بموجبة ستضع لتي ا . لظروف ا أو ، توضحلشروط أن ولى ل :

 ى تتعد ولا ، لها ئزين لحا ا نب جا من لنووية ا سلحة الا ستعمال لا ا ود حد لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا غير
 لشروط با ، ها وحد لنووية ا للاسلحة ئزة لحا : ول لد ا نب جا من ، ية فرد ت نا بي مجرد كونها نية لثا ا

 جمعت و1 ية، فرد بصورة الاعلانات ٥ هذ رت صد وسواء ٠ بنفسها تفرضها حدودا بموجبه ستقبل التى
 أن و يبد ، لك ذ ومع . الملزم طابعها الى القليل الا تضيف لن فانها ، من الا لمجلس قرار في معا
 ٥ تجا حتى ، لنووية ! للاسلحة ئزة لحا : ول الد نب جا من ، سية لحس ا من ا جد قليلا قدرا ك هن
 ولي الد المجتمع لب مطا جزئي تلبي أن شأنها من لتي وا ، أءلاه لموصوفين ا لنوعين ا من لمؤقتة ا بير : التد

I تي ا ذ لتقييد شروطا تضع ية لفرد ا تهم علانا ا فان ، مثلا ، لكبريين ا ولتين لد ا لة ح ففي ٠ لمشروعة 
 المصالح لاءمة بالاحرى هو الشروط ٥ بهذ المقصود يبدوان ولكن ، النووية أسلحتهم أستعمال في

٠ الدول من العظم غلبية الا وتطلعات آراء من أكثر الدول ٥ لهذ الاستراتيجية

 وتؤيد ٠ لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا غير ول لد ا نب جا من ا تأييد لقيت ولية د قية تفا ا وضع فكرة ن ا
 في لتصويت ا عن متنعنا ا أنن من لرغم با ، لغرضر ا : لهذ ة لمؤيد ا مة لعا ا لجمعية ت قرارا ة عاد زيل لبرا ا

٠دة لمحد ا ت ح قتر لا ا من مة لها ا صر لعنا بعخا ر عتبا لا ا في ين خذ T ،ت لا لحا ا بعض
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 ومقبولسة زنة متوا بطريقة ، فها طر1 ت ما لتز وا حقوق د تحد ن1 ينبغى ولية د قية تف !أى ن !
 من بهم يتصل وم من لا وا . لسلاح ا نزع قية تف لا ا ول تتتا ما عند أكبر ر بقد لك ذ ويكون ،لجميع ا من

 المركز وضع ا اذ الا لة عاد تسوية الى التوصل يمكن لا ، المقترح النوع من اتفاقية في أنه غير٠ مائل
 م بعد لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا ول لد ا م لتز ا بل مقا لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا غير ان للبلد لنووى ا فير

 لايحوزأسلحة بلد لاى يحق ، أخرى وبعبارة ٠ باستعمالها والتهديد1 ، الأسلحة ٥هذ ل ستعم !
 لنووية ا للاسلحة ئزة لحا I ول لد ا من يقتضي أن لنووية ! للاسلحة ئز حا غير كبلد مركزه بمقتضى ، نووية

 فا هد لنووية !للاسلحة ئز لحا ا غمير لبلد ا ا هذ جعل م بعد ، تفاقية الا تتضمنه الذى م لتز لا با لتقيد !
 تحديد هي النهج اللوعس هذا في الرئيسية الصعوبة ان " نوويي بهجوم يد لتهد أو دووي لهجوم

 . السلبق الضان" أو التأيد هذ عق الحصول له يحق التي النووية الحافز"للاغلحة فير البلد صفة
 مات الالتزا من مزيد تستتبعفرض أن ينبغي ولا ، الحقائق بيان من ، رأين في ، الصفة ٥ هذ وتستمد

 ك شترا الا ، لك ذ مثال ، لضمانات ا على لحصول ا لها يحق لكى لنووية ا للاسلحة ئزة لحا !غير ولة لد ا على
. أخرى ولية د دة محد صكوك أى في

 النوويبة سلحة لا ! ل استعم بعدم لتزام الا أن هو زيلي البرا للوفد المدروس الرأى وأن
 شر مبا نحو وعنى طة ببسا سستمد ، النووية للاسلحة الحائزة غير الدول ضد ، لة باستعما التهديد او
 هنا نشدد أن المناسب من يكون وربم٠ لها الدول من حفنة حيازة ومن النووية الأسلحة وجود من

 بأنه باء ٧١/٣٣ ، مة لعا ا لجمعية ا قرار في سلحة لا ا ه هذ ل ستعم ا تعريف سبق قد أنه على
 للاسلحة الحائزة غير الدول الى يطلب أن ينبغى لا أنه لك ذ على ويترتب ٠ الانسانية ضد جريمة

 تقبل أن النووى العسكرى ر ختي الا عن متناع بالا سيادتها من نابعا قرارا ت اتخذ لتي !لنووية !
 قررت أسلحة ، ل ستعم با يد لتهد ا أو .، ل استعم من مأمن في تبقى أن تضمن لكي يده جد ت م لتز ا

. امها استخد ة بشد الدولي المجتمع وأدان ، اقتنائها م عد تها اراد بمحض

 لايمكن سيادى حق هوبألتأكيد ، لنووى !رالعسكرى الاختي وحتى ، الاختيارالنووى ان
من ،ا نافذ التنازل هذا يصبح ولكي٠ بنفسها ٥ تتخذ ى سياد ر بقرا لا عنه زل تتنا ن1 م لدولة

ولة لد !جانب من د المحد النحو على . ستوفيت :قد القومي من الا شروط تكون أن ينبغي أنه ضح الوا
 الأساس وكان ، النووى العسكرى ر ختيا الا حق ول د خمس الا تمارس لم ، الآن وحتى٠ المتنازلة

 ر، ستمرا با ميرية لتد ا قوتها ة د وبزيا لنووية ! لأسلحة ا ء قتنا با ته تخذ الذى رها قرا عليه قام الذى

يستتبع ، ذاتها النووى السلاح طبيعة لسبب ولكن ٠ منية الا لاحتياجاتها ادراكها هو ، وتفسيره بل
،رض لا ا على ولة د لكل لنسبة با من الا م ا نعد ا على ينطوى وضعا ة عتد لا ا ٥ هذ طلاق ا ن مثا ا مجرد

 لعسكرى !الاختيار لتتهج الا رت خت ! التى انلدول٠ السوء على وغيرالنووية لنووية ! الدول
 مهاجم أى وجه في تقيم أن من يضعها رها قرا لان نظرا متزيد نحو على آنة فير أصبحت لنووى ا

 نووية دولا تصبح بأن قرار ت اتخذ اذا فانجا ، أخرى ناحية ومن ، النووى الردع من درع محتط
 أنه ئلة الق لغريبة ا للحجة مؤخرا استمعنا لقد ، لك ذ ومع ٠ لمي العا من الا ام انعد من يزيد قد

 تحت السلم يكون وهلذا ٠ النووى الردع الى الحرب بعد م عالم في السلم صون فضل عزو ينبغي
٠ النووى للردع رهينة اذ السلم أصبح ، اليوم عالم وفي . قليلة دول ترسانات رحمة

 ومن ، النووية للاسلحة ئزة الح الدول على بحق تقع الوضع ا هذ عن ولى الا لمؤولية ا ان
« رها ختيا ا سببها لتي ا للمعضلة عموما مقبولة حلول لى ! للتوصل بية ايجا ت خطو تتخذ أن جبها وا
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 الترسانات هذه حيازة لأن النووية ترساناتي. على نحوالقضاء الحلول هذه أنتوجه وينبغى
 حرب خوض على القدرة ان ٠ ها بمفرد دولة ولكل عموما للبشرية الاساسية الأمن لح مصا مع رض يتعا

 ى يود ، ميرية تد قوة من الأسلحة ٥ لخذ لم الدائم التحسيين عن فضلا . ذلك في والرغبة ، نووية
 ولية لد ا للعلافات سية لأسا ا ى لمباد ا مع ما تما فى تتن ة لمساوا ا م وعد ستقرار الا م عد من لة حا لى ا حتما

I ٠ لسلمية

مأمن في
، لك ذ

 النووبة للأسلحة ئزة لحا ا غب ول لد ا لجعل لة لفعا ا ولية لد !الترتيبات بمسألة يتعلق وويما
على ء بنا ، البرازيل تظل ، ها ضد النووية الأسلحة ل باستعما يد التد أو ل استعما من

 ٠ لصحيح وا ئم ا لد ا لوحيد ا ن لضما ا شكل ل يزا ما لنووى ا لسلاح ا نزع ن بأ سخا را ع قتنا ا ة مقتنع
 ٥ هذ تتضمن أن شريطة ، مؤقتة ابير كتد ل ستعما بالا يد التقد م وعد ل الاستعما م عد تصور يمكن وقد

 بوصفه السلبية الضمانات يم تقد الى النظر وينبغي ٠ النووى السلاح بنزع الترام أيضا التدابير
للتحقق القابلة الحقيقة بله يقا ، النووية للأسلحة الحائزة ول الد حية نا من ، واحد جانب من التزاما

٠ نووية اسلحة لديجا ليس النووية للأسلحة غبيرالحائزة الدول أن في منهاولمتمثله

 البحث قيد توجد لت الاقتراحات أن البرازيلى الوفد يعتقد ، رات الاعتبا هذه ضوء وفى
 اتجاه في أولية خطوات تشكل أن ينبغي اللجنة أنشأت المخصالذى العامل الفريق داخل حاليا

 ولكن ٠ الجتد هذا في المشاركة في الروح ٥ ذ بن نستمر ونحن ، السلاح لنزع التدفالنذائي
 صكوكا تصبح أن في لمتمثل لغرض حال بأى لنظر ا قيد والامكانات ت عا الاجرا تخذم الا ينبغي

٠ مها ا ستخد ا ن مكا لا مبرر نها بأ تفسر ن أوأ لنووية ا سلحة لأ ا زة حيا على لشرعي ا بع لط ا م ضفا لا

أد السيد

مأ في

الصباح هذا كلمتي في ول سأتنا الرئيس، السيد : ( نيجيريا ) يذيجؤأ
لنووية ا للأسلحة ئزة لحا !غبر ول لد ا جعل ن لضما لة فعا ولية د ترتيبات : لنا أعما ول جد من ٣ لبند ا

انهاء يمكن أنه وأعتقد ٠ ها ضد لة باستعما يد التهد أو النووية الأسلحة ل استعما من من
على لنووية ا للأسلحة الحائزة ول لد ا لتصميم نظرا ، تقريبا بسرعة أعمالنا ول جد من لبند اا هذ سة را د

٠ وسط حل الى التوصل

 الاحتفاظ "ان : ١٩٨١ اذار/مارس0 فى ة لمعقود ١١٢ العامة جلستنا فى ذكرت لقد
 أن يمكن لتى !لأضرر Iأكبر من وحدا يشكل حاليا تحتازها التى ول الد جانب من لنووية ا بالأسلحة

 السعي اما وسيتعين ٠ النووية الأسلحة بفاعلية الايمان على الآخرين يشجع لأنه العالمي الأمن تصيب
 الحق البلدان جميع منح واما النووية الأسلحة حيازة غبر اخرى بوسائل ول الد لجميع الأمن تحقيق الى

 لينة بفعا يؤمن لا ى وفد ان٠ النووية الأسلحة حيازة لك ذ فى بما ، أمنجا لحماية الوسائل تقرير فى
 أكبر تشكل النووية الأسلحة مادامت أنم راسخا ا د اعتقا نعتقد ، بالأحرى ونحن ، النووية الاسلحة

 ويجب ، خطر أمن لأسلحة ا ٥هذ على القائم لأمن ا فان ، رة لحضا ا بقاء وعلى لبشرى لجنس ا على خدار

 ول لد ا جميع تخلت اذ لة فعا بصورة سيتعزز ن ا لبلد ا جميع من ا فان ، لك ذ من لا وبد ٠ ٥ تبذ
 وقف على فقط يشجع لن التخلي هذا ومثل ٠ النووية الأسلحة استحمال عن النووية للأسلحة الحاثزة

 للأسلحة لافقي ا ر نتشا لا ا م عد أيض سيشجع بل لنووية ا للأسلحة ثزة لحا ا ول لد ا بين لتسلح ا ق سبا
٠ لنووية !للأسلحة ئزة لحا 1 غبر ول لد ! بين لنووية !

 ظرف في يد متزا م هتما ا موضوع تشكل لنووبة ا للأسلحة ثزة لحا ا غبو ول لد ا أمن ن ضما وسيله ن ا
 في أوحتى النووى السلاح نزع في سواء . ممانعة ابداء النووية للأسلحة الحائزة الدول فيه تواصل

درجة ازدادت وكلما ٠ لتسلح : سباق نحووقف خطوة بوصفه النووبة الأسلحة استخدام عن التخلي
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 على لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا ول لد !بق تسا وازداد ، لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا ول لد I بيين لتوتر ا
 الذى الخوف ازداد ،كلما حلفائة. بعغر وأراضي أراضين! في النووية الأسلحة ووزع اث استحد
 ثزة لح ا ول لد I نت اذاك ، حال أى وعلى ٠ أمنة! بشآن النووية للأسلحة الحائزة غيى ول الد يساور

 ، كسورث من ستخدامها ا يجره وما لنووية ا لأسلحة ا ل أهوا عن ماتعرفه كل رغم ، النووية للأسلحة
 قي با الى لة لحا ا ه هذ في يحا تؤد ن أ يمكن مة خد أقل فان ، نفسة! مير بتد طرة لمخا ا لك ذ مع ر تختا

 يصح القول وهذا ٠ البشر باقي على الانتحارية رغبته! تفرض ن لا لاداعي بأنه تقبل أن هي العالم
 سلحة الا اث ستحد ! فى لمنظلق ٦ حقت! عن زل بالتنا ن 1لبلد ! فيج! تتعهد لتى !لة لحا ا فى ص خا بوجه

 على تحصل ن1 ، التضحية هذه م تقد اذ البلدان ٥ لهذ ويحق ٠ احتيازها أو أوانتاجه! النووية
 من متحا قد لتي ا لتضحية ا استغلال م بعد لنووية ا للأسلحة الحائزة ول ازد جانب من موثوق د تعة
 أو نووى ليجوم لتعربضة.ا ، لميين لعا ا لأمن وا لسلم ا أجل ومن لنووية ا لأسلحة : ر نتشا ا م عد أجل

٠ نووى ابتزاز

 وفي ٠ وقوى راسخ لتزام ا هو لنووية ا لأسلحة ا نتشار م عد م بنظ لنيجيرية ا لحكومة ا التزام ن ا
 ني الثا لبلد وأ ر، الانتش م عد ة هد معا على وقعت لتي : ان لبلد ا أول من نيجبيربا كانت ،قع لو ا

 ف طر أ ١١٠ نحو ك هنا ، ضر لحا ا لوقت ا وفي ٠ 0 هد لمعا ا ٥ هذ على ق صاد الذى ا يرلند ا بعد
 مؤتمرى من لرغم ا على ، ولكن ٠ لنووية ا للأسلحة ئزة لحا ا غير ول لد ا لى ا تنتمي ة هد لمعا ا في

I للأسلحة لحائزة ا الأطراف ول الد رفضت فقد ، ة هد المعا في الأطراف تهما عقد ين للذ ض لآستعرا 

 الحائزة غير الدول ه وتجا الانتشار م عد ة معاهد اطار في حتي قانونية، بصورة التعهد النووبة
 م ! ستخد لى لظروف ا من ظرف أى وفي مطلق للجوء ا م بعد ، ة هد لمعا ا في ف لأطرا ا لنووية ا للأسلحة
 في الأطراف النووية للأسلحة الحائزة غير الدول ضد ، امها باستخد يد أوالتهد النووية الأسلحة

٠ لرضا ا على مطلق لايبعث وضع وهذا ٠ لانتشار ا م عد ة هد معا

 ة لمعاهد د المحد الاطار يتخطى اللجنة فى البند هذا بحث أن ل الحا بطبيعة رك أد انى
 للجمعية لأولى ا ئية ستثنا الا ورة للد لختامية ا لوثيقة ا من ٥ ٩ فانلفقرة ، لواقع ا وفي ٠ لانتشار ا عدم

 شكل ى لذ لمخصص ا مل لعا ا للفريق لرئيسية ا نطلاق لا 1 نقطة تشكل لتي ا ، لسلاح ا نزع بشأن لعامة ا
 لنووية ا للأسلحة ثزة لحا ا ول لد ا عو تد ، لنووبة ا للأسلحة ملة لكا ا لة لاز و لنووى ا لسلاح ا نزع ر ط ا في

 لنووية ا لأسلحة ا م ا ستخد ا من مأمن في لنووية ا للأسلحة ئزة لحا ا غير ول لد ا لجعل ت خطوا ذ تخا ا لى ا

٠ ها ضد مت! I ستخد بأ يد لتعد I آو

 ية الأحاد الاعلانات حول ت ملاحظا ، ة يد عد سبات منا فى ، النيجيرى الوفد ى أبد وقد
 لأولى ا الاستثناثية ورة لد : في فعل ومثلما ، لنووية ا للأسلحة لحاوزة ا ول الد عن رة الصاد الطرف

 نونيا ق ملزم لصك يلا بد ليست ولكنة. ة مفيد ت علانا لا ا ه وهذ ٠ لسلاح ا لنزع لمكرسة ا مة لعا ا للجمعية

 ٠ لسلاح ا نزع لجنة في لموضوع ا ا هذ حول ت وضا لمفا ا ٥ تتوخا الذى ف لخد ا ، ل لحا ا بطبيعة ، يشكل
 ينصعلى ١٩٨٠ لعام الموضوع ا لحذ المخصص العامل الفريق تقرير بأن التذكبر حنا المناسب ومن
 ن أ مل لعا ا للفريق ينبغى ا ولذ ٠ ولية د قية تفا ا عقد فكرة على أ لمبد ا حيث من ض عترا ! لف هنا ليس أنه

 مقبول مشترك نخج بشأن اتفاق الى التوصل العامعلى هذا عمله من الأولية المرحلة فى ٥ ججود يركز
 أن في شك ورنا يسا ولا . قانونيا ملزم وطابع ذ ولي د صك يشملة. أن يمكن التي ول الد جميع لدى

٠ ير لقد ا ليا ايطا ممثل رئاسة ظل في م التقد حراز ا من ، سيتمكن العامل لفريق ا
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 العامة لجمعية ا تتوقع الذى لزمني ا الاطار الى الظرف هذا في النظر استرعي ان وأود
 عقد اعلان " المعنون ٤ ٦/٣٥ القرار فغى ، البند هذا بشأن عملا اللجنة تنهى ان خلاله

: ثم من أنه على الآراء بتوافق العامة الجمعية اتفقت ، السلاح لنزع الثاني العقد الثمانينات

 لتوصل : بغية بالمفاوضات تعدجل كي جهد كل السلاح نزع لجنة تبذل ن 1 ينبغي
 الاستثنائية الدورة انعقاد قبل ذلك أمكن حيثما عليذا متفق نصوص يم وتقد ، اتفاق الى

: لمي م للصوى أ ٠ هذ وتعلق . لسلع ا تزع ٢ الثن

م ا ستخد ا من لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا غبر ول لد ا تؤمن لة فعا ولية د ت ترتيبا )د(
٠٠٠ ها ضد مه! ا ستخد با يد لتيد ا و1 لنووية ا لأسلحة ا

 للجمعية لثانية ا الاستثنائية ورة الد د انعق قبل اتفاق الى لتوصل ا لانستطيع كنا فاذا
 س علية متفق نصوص يم تقد من الآقل على للجنة ا تتمكن ن1 ينبغي فانه ، لسلاح ا لنزع المكرسة لعامة ا

٠ ورة الد تلك في الجمعية الى

في تؤخد يجبأن صر عنا ثلاثة هناك آن لي و يبد فانه ، المشترك النخج مسألة بشأن وأما

: وهي لاعتبار ا

؛ لنورية ا للأسلحة الحائزة ول لد 1 به تضطلع أن يجب الذى لترام الا طبيعة ا

: لنووية ا للآسلحة الحائزة غير ول الد بم تضطلع ن ا يتوقع الذى لترام الا طبيعة ٣ ،

٠ النووية للأسلحة الحائزة ول الد أمن ضمان ٣

 ،لنووية ا للأسلحة لحاثزة ا الدول بم تضطلع ن1 يجب الذى لتزام لا با يتعلق فيما لواضح ا ومن
 أو النووية الأسلحة ستعمال بعدم قانونيا ملزمة بصورة تتعهد أن الدول هذه على يتعبين أنه

ا وهذ ، لنووية !للأسلحة ئزة لحا ا غبر ول لد ا ضد ، لظروف ا من ظرف أى فى - باستعما يد د لتن ا
 الحائزة الدول امن ضمان لة مسأ وهي ذكرتة! التي الثالثة بالنقطة ، الحال بطبيعة ن مرتة

٠ لنووية ا للأسلحة

 نونيا قل لملزمة ا للضمانة طبيعية كنتيجة ، لنووية ا للأسلحة لحائزة ا غبر ول لد ا على ويتحين
 ن1 ها ضد الأسلحة هذه ل ستعما با ها يد تيد و 1 النووية بالأسلحة لذجوم تعرضة! م بخصوععد

 في التعخد هذا تضمين وينبغي ٠ احتيازها و أ النووية الأسلحة ه هذ اث استحد م بعد تتعهد
 الحائزة غيو ولة للد أك كذ يمكن ولكن ، القانونية الناحية من ملزما يكون الأقل على واحد صك

الحائزة غير ولة الد يفترضن فانه ، ثم ومن ٠ صك من أكثر فى عنه تعبر أن النووبة للأسلحة
من ة مجرد بمنطفه متعلقة الانتشارأومعاهدة عدم هدة معا مثل صك في لطرف : النووية للأسلحة
الذى القانوني الصك في طرفا ولة الد هذه لوتكن حتى ، الواجب لتزام بألا وفت قد النووية الأسلحة
فيفا تقوم منطفه في يقع ، ى بلد مثل ا بلد أن رون تقد انكم شك ولأ ٠ لأمن ا ضمانات على سينطوى

 البلدان من بلدا فتراضأن الا يستطيع لا ، النووية الأسلحة مجال في رتز. قد بتحلوير سرا افربقيا جنوب
 ميا قي ر نكا ا صل توا فريقيا ا جنوب ن ا ٠ لك ذ يقول نه1 لمجرد لنووية ا للاسلحة ئزة حا غير ولة د هو

على ر صرا لا ا صلت وا واذا ٠ طعة لقا وا الوضحة الأدلة من لرغم با حتى . نووية أسلحة ث ا ستحد با
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 التمتع ئن عند تأمل ألا يجب فانها ، النووية الأسلحة ز احتيا م بعد قانونيا طزم تعهد يم تقد رفضر
٠ عليها نتفاوذ لتي الامان نة ضم ئد بفو

 بشأن قانونيا مل:م مك في به الاغدلاع يجب الذى الالتزام ان حي ، بالتالي ، لأاة٠غأل
 . بعد لك بذ تقم لم لتي ا انووبة للآسلحة لحائزة ا غبو ول لد يخمن فيم ، سيشنل الامان ضمانات
٠ الأفقي الانتشار م عد ن بشأ تع:دا

 ترتبط فانت! ، النووية للأسلحة الحائزة ول الد امن أى ، ذكرت:! الت الثالثة النقطة اما
 فسي نووية اسلحة توجد التي النووية للآسلحة غيرالحائزة للدول الخاصة بالحالات لاينفصم ارتباطا

 هجوما النووية للآسلحة حائزة دولة منح.! تشن أن ، منطقية وبصورة ، بالتالى يمكن والتى راضيت.!1
 النوثبة للأسلحة احائزة غير ولة بمركزالد تتنمتح البلدان هذه أن الى وبالذظر ٠ أخرى ولة د ضد نوويا

 حيث من : البلدان ه ل..ذ يمكن انم أعتقد فاني . ملزم صك في المركز هذ عن التعبير لوتم فيما
 تفسيرى بيان موذوع ضمانت:! تكون أن يعكن ، لك ذ ومع ٠ الأمان ضعانات من تستفيد أن ، المبداً

 مت قا I لتى ا لنووية ا للأسلحة ئزة لحا ا ول لد ا تلك غير لنووبة !للأسلحة ئزة لحا ! ول لد !نب جأ ممن
٠ الأراضي أرذرمن في نووية آسلحة

 : لروسية با لكلمة ا ) ا لسونياتية ا شتراكية لا ورباتا لجمن ا د اتح ) ؛٠^ ليليا بعر' ٠ لعبيد أ
 تعزيز بند وهو - السلاح نزع لجنة ل أعما ول جد في الأولوية ذات البنود احد نعالج أن اليوم نون

٠ لنووبة ا للأسلحة ئزة لحا ا غير ول للد لأمنية ا ت نا لضما ا

لم لعا ا ول د لجميح منية لا ا لح

 هذا على استثنائية همية 1 يعلق ومازال علق ، الجميع يعرف كما ، السوفياتي الاتحاد ان
الحائزة غير ول للد الأمنية المصالح يشبع لن سوف بشأنه ل وفعا سريع حل بلوغ أن يرى اذ . البند

المص بل ، شرة مبا به المعنية الدول وهي ، ها وحد النووية للآسلحة

وفسي لنووى ا لتسلح ا ق سبا وقف صوب جوهري مأ سن! ا لمشكلة ا ٥ هذ تسوية تشكل وسوف ٠ قع لو ا في
٠ النووبة الأسلحة ر انتشا م عد نظام توطيد في كثبرا تساعد سوف كما ، النووى السلاح نزع صالح

 للأسلحة ئزة لحا ا غير ول للد لأمنية ا ت نا لضما ا تعزيز لة مسأ ن بشأ تى لسوفبا ا د تحا لا ا موقف ن ا
 تقريبا ت سنوا ثلاث طيلة جرت لتي ا ت قشا لمنا ا مجرى في را مرا عنه أعرب فقد ٠ ا جيد معروف لنووية

 ت لعلاتى ا في لقوة ا ل لاستعما التام لمنع ا نب جا لى ا نقف اننا ٠ لعامل ا أ فريق: وفي للجنة ا ه هذ في
 عملية في حقا فعالا تدببيرا راينا في يشكل الموقف وهذا ٠ النووى السلاح نزع جأنب والى ، ولية الد

 ،١ ٩٧٨ في ه آلقا خطاب في بريجنيف ليونيد السيد قال وكما ٠ كافة ول الد وأمن العالمي السلم تعزيز

 من لشعدوب ا ية ولوقا نووبة حرب اندلاع لمنع ممكن هو م كل وسيعمل يعمل تي لسوفيا ا د تحا الا فان
 وسوف الراسخ موقفنا هو هذ ٠ التآلية أم منن! الآولى الفربات سواء - النووبة للضربات ضحية الوقوع
 تعزيز مشكله لة زادتعجا التواصل النووى التسلح سباق لذروف نظرا أنه بيد ٠ بموجب..! نعمل

 يد لتند !أو لنووية ا لأسلحة ا ل ستعما ا من لنووية ا لاا.سلحة ئزة لحا ا غير ول لد ا ميرن تا ت نا ضما

٠ ها ضد ! ل باستعما

 الآسلحة باستعمال د يذد لا وأ يستعمل لا با منفرد التزام السوفياتي الاتحان التزم لقد
 يت ولا تحت الواقعة الأراضى أوفى ا أراضين في الأسلحة ٠ ل:ذ فعلا الحائزة غبر الدول ضد النووبة

 الشيوعي للحزب والعشرين س الساد المؤنمر في لتزام 4ا هذا توكيد أعيد وقد . سيطرتن أو القانونية
خطونا لقد : المقنمر لك ذ أمام كلمته في بريجنيف ليونيد السيد قال فقد ٠ السوخياتي لالادحاد
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 النووية للأسلحة الحائزة غبير الدول ضد النووية الآسلحة نستعمل لن اننا نا وأكد قلنا اذ مة ها خطوة
. اراضيخا في بنشرها لاتسمح التي

 لحة لملأ احائزة غبير ول للد نات!لأمنية الغما لتتزيز لية فعا أكثر!لطرق أن نعتبر ومازلنا
 ٠معاهدة الوثيقة ٥هذ تكون كان ، بطبيعت:أ وملزمة ملائمة دولية قانونية وثيقة ابرام هي النووبة

 مشروعا مت قد قد نت كا ، تى لسوفيا I د تحا لا ا تشمل ، شتراكية الا ان لبلد ! من مجموعة ن ا وتعلمون
 خرى أ مرة نؤكد ونحن ٠ 62/23 الوثيقة تضمنته ، فيه لتنظر اللجنة الى القبيل هذا من ة بمعاهد

 له كلمة في السابقين المتحدثين حد1 ماقالم ما تما نستوعب لم أننا ثم ٠ قائمة مازالت اقتراحاتنا أن
 للاسلحسة الحائزة غير ول الد سوى ها تساند لم لآمنية ا لضمانات با ولية د ة هد معا ابرام فكرة أن عن

 ا هذ من ة هد بمعا مشروعا م قد لسوفياتي ا لاتحاد I بأن للجنة ا كر اذ أن لي ينبغي هنا ٠ النووية
٠ ١٩٧٨ في ة المتحد للأمم العامة للجمعية والثلاثين الثالثة الدورة في القبيل

 الآراء أن ونرى ، ونيجيريا البرازبل سفيرا هم القيا ين اللذ البيانين الى باهتمام أصغينا لقد
٠ الأمنية ت للضمانا المخصح العامل الفريق في قيقة الد الدراسة موضع تكون أن ينبغي عند! عبرا التي

ابرام لفكرة لحازم ا ٥ ييد ت على تي لسوفي ا الاتحاد يظل واذ ، هنة الرا للظروف ونظرا
للطرق نفسه الوقت فى ر اعتبا يلاء لا اده استعد عن اته ذ الوقت فى اعرب فقد ، ولية د ة هد معا

 ا اد استعد النووية للاسلحة الحائزة الأخرى ول لد ا ت أبد اذا المشكلة هذه لحل !مكنة الأخرى
٠ فعالية الضمانات أشكال أكثر هي ولية ة!لد المعاهد أن نعتقد مازلنا أننا من بالرغم ، مماثلا

ورة الد آمام ها ألقا كلمة في ، غروميكو٠ f السيد السوفياتي الاتحاد خارجية وزير دع لقد

تعلن لآن لنووية ا للأسلحة ئزة لحا ا ن ا لبلد كافة ة لمتحد ا للأمم لعامة ا للجمعية لثلاثين وا لثة لثا ا
 ئزة لحا غيرا ول لد ا ضد النووية الأسلحة ستعمال ا عدم بشان لمضمون ا متطابقة اعلانات الملأ على

 ، الاعلانات تلك توكيد يتم أن على ٠ الأسلحة هذه مثل أراضيج.! في لاتوجد التي النووية للأسلحة
٠ مجلس!لأمن من رسمي بمقرر ، الغرضمنها ى ستؤد كانت اذا

 ولكنه مفيد بعمل الأمنية للضمانات المخصص العامل وفريقت! السلاح نزع لجنة اضطلعت لقد
 اقترحتها التي الصيغ درست كم ، المشكلة من ة يد عد جوانب بالتفصيل رست فقد ٠ بعد مكتمل غير

 ٠ ء سوا حد على لنووية ا للأسلحة ئزة لحا ا غب ول لد وا لنووية ا للآسلحة ئزة لحا I ول لد ا منية لآ ا ت نا للضما
 الاتحساد اقترحيا التى الصيخة أن كثيرة وفود كرت ذ المناقشات لتلك نتيجة أنه نلاحظ أن ويسرنا

 ، النووية للأسلحة الحائزة الدول ولاسيما ، أخرى ول د ورأت ٠ وموضوعية شمولا الأكثر هى السوفياتى
 سيتكلم الذى ، ة لمتحد ا المملكة سفير ن1 في مثلا ى عند شك فلا ٠ ملاءمة أكثر نت كا هي صيغة! أن
 ين معتمد ، الطريقة هذه فى ينا د تما أذا ولكن ٠ فعالية الأكثر هى صيخته أن عى سيد ، ى بعد

 طريق خولفى الد لخطر نعرض؟نفسنا فاننا ، الكبرى الأطراف ها تتخذ لت ة الجامد المواقف على
 لى ا التقدم يكون هوكيف الآن الملروح لسؤال و ٠ وراثنا من ئل لاط مناقشات خوض و1ة ود سد

 الحائزة غير للدول علية! يعول منية1 ضمانات البحثعن في الاستمرار يجب اتجاه أى وفي ، الأمام
٠ لنووية I للأسلحة

 ، المختلفة الصيغ بين المشتركة العناصر بتعيين المتعلقة الأعمال مواصله بالعلبع لامكان ا وفي
 الهامة الملاحظات بعض اللجنة على الوفود من د عد عرض وقد ٠ مشتركة صيغة بلوغ وأخيرا ، تصنيفن! ثم

٠ الأخيرة الجلسة في ألقيت كلمات تضمنتيا ، الصدد هذا فى
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 صوب ة د محد خطوة واتخاذ ، المرونة ر ا ظه لا ادن استعد نعلن فاننا ، نا لوفد بالنسبة أما
 رجة لد وبا ، الخطوة تلك أيض شركاونا يخطو ن 1وهو لطبع با شرط ك وهنا - المواقف مختلف بين التوفيق
 ى مد عن لك ذ تلي لتي ا المفاوضات وستسفر ٠ النووية للأسلحة الحائزة ول لد ا من الشركاء الأولى

٠ الصدد هذ في لنجاح فرصا واقعية

 ول لد ا تلك على لايقتصر انلأمر ، بوضوح ولنقل:! - لنووية ا للأسلحة لحائزة غيرا ول الد ان

 م التقد من احرازشي لتدلعلى ، طفيفة كانت معما ، ة د محد تدابير اللجنة تعتمد أن تتوقع - ها وحد
 على أضحين أننا حيث لحاحا !الواجبات أكثر هو وهذا ٠ اليها مة المقد منية لا !تعزيزلضطنات صوب

٠ لسلاح ا لنزع لمترسة ا ة لمتحد ا للأمم لعامة ا للجمعية لثاتية ا الاستثناثية ورة الد رف مشا

 أنم نرى ننا فا ، لنووية I للأسلحة ئزة لحا ! غيى ول للد لأمنية !ت تأ لضما ! بتعزيز يتعلق وفيما
 في المشاركين بين تجمع التي العوامل على اما ، الرئيسي اهتماما تركز ن1 السلاح نزع للجنة ينبغي

 العناصر على اهتماميا تركز ن1 لا ، م بينة تجمع أن يمكنت. لتي العوامل تلك على أو المفاوضات
 صر ألعنا تعيين هي لة المسآ فان ، خرى ا ت وبكلما ٠ والآخر منجم الواحد بين وتباعد تفصل التي

 وكما ٠ ككل المشكلة هذه لحل الدول ندج في ها نجد أن يمكن التي المشتركة شبه أو المشتركة

 ئية لنت.! ا لنتيجة ا فان ،رس اذار/ما ١٧ فى مة لحا ! كلمته فى ريا بلغا ممثل فوتوف ٠ب لسفير 1 كر ذ
 أومجموعة مشتركا اعلانا يتضمن ٠ المتحد للآمم لآمن مجلسا من را قرا تكون أن يمكن الجق.ود ٥ لذذ

 بيا يجأ 1 ما ! اسن لك ذ يمثل وسوف ٠ لنووية I للاسلحه ئزة لحا 1 غيو ول لد I جانب من بقة متطا ت علانا !
٠ النووية للآسلحة ئزة لحا ا غير ول للد الأمنية الضمانات تعزيز صوب مؤكد تقدم احراز على سيحفز أنه كما

 أساس وآنه ، المشكلة معالجة نتج في التوافق هذ لمثل متوفر الأساس أن نعتقد ونحن
 هذا في الرسمية غيي الملاحظات بعض يم بتقد الاشتراكية ول الد من مجموعة قامت فقد٠ بكاملم واقعي

 لمزيد سليما أساسا تشكل أنها نعتقد ونحن ٠ الأمنية نات للضما المخصص العامل الفريق الى الصدد

٠ عموما مقبولة وثيقة صياغة لى ! مية لرا ا ت وضا لمفا 1 من

 ، أنم الا ، ذاته حد في غاية يكن لم وان ، ومواقفذا الدول نج في مشترك قاسم بلوغ وان

 التعزيز صوب اللجنة عمل حتما يدفح وسوف لجمود ا حالة من الخروج على نا يساعد سوف ، يبدولن كما
 ل باستعما يد لتذد و1 ل ستعم ا م بعد لنووية ا للأسلحة ئزة لحا ا غير ول للد لأمنية ا للضمانات ل لفعا ا

I ٠ هأ ضد لنووية 1 سلحة لآ

 وفود ير! تبد قد ت ملاحظا من لك هنا ما راسة ود لسماع استعداد على السوفياتي والاتحاد
٠ خرى لأ ا لسلاح ا نزع كل ولمشا لمشكلة ا ه لحذ حق عملية سة درا ء جرا ا بخية خرى أ

I هسذ لقى أ أن ود ا : لرئيس ا ى سيد ، ة( لمتحد ا لمملكح ا ) مرهيس سا لسيد ! 
 ذكرها رد لوا ا لسابية ا لأمن : ت زا بضما لمتعلقة ا نية لبربط ا الحكومة سياسة تأن قصيرة كلمة - لصب ا

٠ لنا أعما ول جد من ٣ لبند ا في

 بالبقطة تقر النووى للسلاح حائزة دولة باعتبارها ، بريطانيا أن أؤد أن أولا لي اسمحوا
 حق من ان وهى أولا هنيهه منذ به ادلى الذى ن لبيا ا فى لموقر ا نيجبيربا مشل لييا ا أشار لت ا

 كانت التي الأسلحة ٥ بذذ هجوم موضع تكون لن بأنه! تضمن أن النووية للأسلحة الحائزة غير :لدتول
 ئزة لحا ا غير ول لد ا لة بمسأ ية لبدا ا منذ نية لبريط : لحكومة ا هتمت ا وقد ٠ تها نبذ قد نفسة! هى

٠ ١٩٧٨ سنة يونيه / حزيران في الموضوع هذا في رسميا ضمانا مت قد اذ ، النووية للاسلحة
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 قيامع في اللجنة هذه في شاركت فقد الحين لك ذ منذ الموضوع لخذا صة خ عناية تولي انفكت وما
 فقد ، لك ذ على وعلاوة ٠ عليها الاتفاق يمكن لة فعا ولية د ت ترتيبا ية1 عن البحث من بالمزيد
٠ الموضوع هذ من ولية د ترتيبات أية محتوى قشة لمنا ون مستعد أننا أوضحنا

 مر يد العد في أعرب بلادى وخد بأن أذكر أن أود ، الموضوع هذا لجة لمعا وكأسلوب
 ، المنطفه ود حد فى ، يقبل لأن ه استعداد عن العامل الفريق ها عقد الت ورة الد أثناء المناسبات

 التي النووية للأسلحة الحائزة غير الدول وفود ولاسيما ، الأعضاء الدول باقي يلاثم عمل أسلوب أى

٠ لصالححا يسيرالعمل

 الاستثنائية الدورة أثناء البريطانية الحكومة مته قد الذى ن الضما موضوع الى الآن وأنتقل
 وصف بلادى وفد ان ٠ ١٩٧٨ سنة السالاح لنزع المكرسة ة المتحد للأمم العامة للجمعية الأولى

 التي النقاط جميع الآن أكرر ن1 أعتزم ولا ، سبات منآ ة عد في وشرحه الضمان لتذا الآساسالواضح

 الملاحظات بعض بة كتا الوفود تسجل ن1 امفيد 1 من سيكون أنه عتقد1 آنى غير ٠ سابق ا اليد أشرنا
 وثيقة - لمقبل ا لأسبوع ا في ربما - قربب عم ى بلاد وفد سيوزع لك ذ على وبناء ٠ الموضوح ا هذ عن

 ني بريط مته قد الذى ن لضم ا نب جوا لوثيقة ا ول وستتن ٠ لموخوع ا ا بجذ تتعلق لسلاح ا نزع للجنة
٠ اضافية اجراءات اتخاذ بشأن مت قد التي المقترحات مختلف ومع الأخرى الأمن ضمانات مع بالمقارنة

 الكومنولث وشؤون الخارجية الشؤون وزير عنه أعلن الذى الأمن ضمان ذكر على الآن قتصر وسأ
 النصالذى من بقليل أعلول وهو ، الكامل نصه وقراءة ، ١٩٧٨ سنة البريطاني البرلمان أمام وقتئذ

 غير للدول التالي ن لضما ا يم لتقد الآن ون مستعد نحن " : لنصكالآتي وا ٠ الآن توزيعه يتم
 وليا د لملزمة ا ت ا لقعحد ا من غيرها رأو نتش لا ا م عد ة هد معا ف طرا أ من لنووية ا للأسلحة ئزة لحا ا

 تتعحد بريطانيا أن : هو الضمان ن وكا ٠ اكتسابيا أو النووية المتفجرات نبائط صناعة م بعد
 الدول هذه احدى قيام حالة في 1 عاعد ول لد هذه مثل ضد النووية الأسلحة ام استخد م بعد

 بمساعد لك وذ المسحله قوات:! أوفد ٠ لها التابعة الأقالم أو ، ة المتحد المملكة ضد هجوم بشن

٠ معة! لف لتحا با أو لنووى ا للسلاح ئزة حا ولة د

 خل د الضمان هذا أن أولذا ٠ الموضوع هذا حول موجزة تعليقات بثلاثة بالادلاء وسأكتفي
٠ بالكامل ا نافذ اليوم يزال ولا ١٩٧٨ سنة تقديمه منذ التنفيذ حبيز

 النووبة للأسلحة الحائزة غبير ول للد ومنطقى قيق د تعريف على يحتوى لضمان ا ن1 وثانية!
 دليلا تشكل ات تعتد قبلت التي الدول جميع على يسرى الضمان أن فحواه علييا ينطبق التي

٠ حقا لنووية I للأسلحة ئزة حا غير ول د أنجا على ضتحا و

 التي الدول خل تد م عد هو البريطاني الضمان تطبيق يقتضيه لذى 1 الوحيد الشرط أن ثالثا
 للسلاح حاثزة ولة د مع بالتحالف نا ضد لموجهة ا لعدائية ا الأعمال في الضمان هذا عليها منطبق
 يا النوا ذات الدول على مله بكا يسرى الضمان ن1 البديخى ومن ٠ مدئ! ك بالاشترا و1 النهوى

 لك ذ يتم لا أ بشرط نا ضد نزاع في خل تد ولة د لأية لنسبة با ا نافذ يظل ن لضما ا ن ا بل ٠ لسلمية ا
٠ معجا ك شترا أوبالا لنووى ا لسلا ا تملك ولة د مع لف لتحا با

 حول الموقر بلغاريا ممثل ، فوتوف السفير ة سعاد ٠ب لى اد تعليق على رد1 أن الآن وآود
 يذكر لم أنه فرغم ٠ رس /ما آذار ١٧ في الذىعقد العلني الاجتماع ثناء البريطاني الضمان

ن يكونا ان يكاد اللذين الضمانبين من وأحد البريطاني الضمان أن الواضح من أنه الا بلدى اسم
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 هم1 من جانبين على فوتوف السفيو علق وقد ٠ بيانه من نقطه في اليتما أشار واللذين مماثلين
 عن الدفاع حكم اسم علية! أطلق والتي هنيهه منذ ذكرتها التي البريطاني ن لضما خصائصا

٠ ة مفيد رة عبا هذه أن لي و ويبد ٠ النفس

 الذى البريعلاني الأمن ضمان بين القائم التناقضاللغوى عن الأول المقام في استفسر فقد
لبيان ا وبين النووية للأسلحة ئزة حا غبير ولة د تحالف لة حا الى لنفس ا عن فاع لد ا حكم في يشيم

تلاتيلولكو ة لمعاهد الاضافي البروتوكول توقيع أثناء حكومتي به قامت الذى الاعلان في الوارد المماثل

فرق ى أ ك هنا ليس نه ا قول فأ لك ذ على طة بسا بكل رد وآ ٠ رة شا الا ٥ هذ مثل يتضمن لا ى لذ وا
ة هد لمعا ني لثا ا في ضا لا ا لبروتوكول ا توقيح ء أثنا صرحت نية لبريطا ا لحكومة ا ن أ لك ذ ٠ ما بينة جوهرى

 يد أوالتيد النووية الاسلحة ام استخد بعدم ها تعهد النظرفي تعيد ن1 حقوا من تلاتيلولكوبأن
 حائسزة ولة د ة بمساند يتمتع طرف قيام حالة في ة المتعاقد الأطراف من طرف ضد باستخدامتا

هي للأمن السليي ضماننا في الاستثنائية والحالة ٠ العدائية ل لأعما ا من عمل بأى النووى للسلاح

 ٠ ة'~-~ا٠مم لفق ئ٠عذأو النووى لاح-٠لعل حائزة دولة عج كةذذبرم وله د قبل من ٠٠٠ صجى شن لة حل في
 لتي ا لنووى ا للسلاح ئزة لحا ا ولة بالد ٥ نقصد ما توضيح للأمن لسليي ا ننا ضما رة عبا من لمقصود وا

٠ لنووى ا للسلاح ئزة حا غير ولة د " "تدعم

 لما مفتوح لنفس ا عن فاع لد ا حكم ن 1 فيدي فوتوف لسفبر ا لية! ا ر آشا لتي ا نية لثأ ا لنقطة ا ما :
 سوى يطبق لا ذكرناه ي لذ ا لشرط ا أن الأول لمقام ا في فألمح ٠ لشخصية ا لتفسيرات با أسماه

 ، لمسلحسة ا قواته. أو ، لج. بعة لتا ا ليم اوالآق ، ة لمتحد ا لمملكة على فعلي هجوم وقوع لة حا في
 لنووى ا للسلاح ئزة حا غبر ولة د قيام لة حا وث حد ع اتق لشرط ا ا هذ ذكر من لمقصود وا ٠ ئح! حلعا و أ

 ول الد من ولة د دعم ون د لك بذ تقوم بأنة! افتراء عي وتد حلفائنا حد1 أوضد نا ضد هجوم بشن

 المناسب المستوى على الرد بحق لنفسنا نحتفظ الحالة ٠ هذ مثل وفي ٠ النووى للسلاح الحائزة
 عنصر على ينطوى ذلك أن فيه لاشك ومما ٠ الأمر اقتضى اذا النووية الأسلحة ام لكاستخد ذ فى بما
 جميع في الواضح من سيكون العمل في أنه غير ٠ علينا النتائي القرار يتوقف اذ الشخصية من

 . لا أم النووى للسلاح ئزة حا ولة د ركة بمشا تصمل لنووى ا للسلاح حائزة غير ولة د نت كا اذا ما ل حوا لا ا
 تستمر ولة لد ! هذه مثل يجعل ى لذ !لسبب ! نجد ان منحلخيا لصعب ا فمن لك لأمركن . واذاكان

٠ لنووى ا للسلاح ثزة حا غيو ولة د مركز ي بمز لتمتع ا في

 حكم أى يتضمن لا لسوخياتي ا لضمان عكسا على لبربطانى ا ن لضما ا فان ، لك ذ على وعلاوة
 تقع لنووية : الأسلحة أن سوى لشيء لا لنووى 1 للسلاح حائزة غير ولة د على تطبيق عدم يبنحيعلى

 ماعد جميعالحالات على سابقا اشرت كما يسرى اجريطاني الضمان أن هذا الى أضف ٠ أراضين: في
٠ لقصوى ا لظروف ا في لنفس عن الدفاع حالة

 عن التعبير بامكانية المتعلق فوتوف السفبر اقتراح حظت لا فقد ، ذكره ماسبق الى واضافة
 تعبير اى في النظر الحال بحطبيعة ى وفذ م وبذ ٠ شرطي غير بأسلوب النفس عن الدفاع حق

٠ ية لخا ا ٥ هذ لبلوغ لسفير ا يقترحه يل بد

 الى مرات ة عد شار 1 فقد ٠ بيانه فى السفير ة د سعا أثارها خرى 1 نقطه لى أشبرا ن٦ واود
بين هومن حكومتى ن ضما ان سابقا ذكرت وقد ٠ فعلا التنفين حيز دحلت الت الأمن ضمانات

 طريقكم عن ل سؤا لتوجيه لفرصة هذه انتنز أربدن غيرأننى ٠ فعلا ة نافذ أصبحت الضماناتالتى
٠ السوفياتي ن الضما بخصوص المحترم السوفياتي لاتحاد ممثل الى الرئيس سيدى
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 اجراء توخى الذى ١ ٩٧٨ مايو أيار/ فى باعلان.! ، السوفياتية الحكومة لت د1 ن1 فبعد
 في الجانب. هذا الى يشر لم ن اسرائيليا السفير أن لاحظت وقد - ثنائية اتفاقات لعقد وضات مفا

 ف لأطرا 1 ة متعدد اتفاقية ابرام لسوفياتية ا لحكومة ا قترحنت : - ٥هنية. منذ به لى أد الذى ن لبيا ا
 ادح للس ثزة لحا ا ول لد ا م قي نية لكمكا كذ تي لسوفيا ا د تح لا ا قترح وأ ٠ لسلبية ا من لآ ا ت ن ضما حول

 خلال من ويتضح ٠ النحوالواجب على لك بذ علما نا وقداخذ ٠ واحد جانب من منسق بعمل النووى
 أن اللجنة هذه اطار فى ارت د التى المناقشات ومن السوفياتية الحكومة ا ب: لت أد الت الاعلانات

مشترك أوعمل الأطراف ة د متعد قية اتفا وجود م عد حالة في هوأنه الحالي السوفياتي الاتحاد موقف
 عقد بشان السوفياتي الاتحاد مه قد الذى العرن فان ألنووى للسلاح الحائزة الدول به تقوم

 نافذا يصبح لم السوفياتي الضمان أن ذلك من نستنتج أن ونستطبع ٠ قائم ل يزا لا ئية ثنا ت ترتيبا
 فان ، لك ذ ومع ٠ الصدد هذا في ئية ثنا مفاوضات أية تتم لم - نحلم حسبم - لأنه ، بعد بالكامل

 الموقر السوفياتى زميلى على أطرحه الذى ل ثالسؤا ثمة ومن ٠ بعذرالخموض يكتنفه الموقف هذا
 حيز دخوله ن1م١ ، فعلا السوفياتي الضمان عليجا يسري ة محدد ول د ك هنا هل : هوكالآتي

؟ الآطراف د متعد أو ئي ثنا اضافي ء جرا با لقيام ا يقتضي لتنفيذ ا

 شرع وخدى أن وهي اية البد في الييا أشرت نقطه على الكلمة هذه ختام في أؤتد أن وأود
 موقفنا أن كما الأمام الى خطوة لتحقيق موضوعية راسة بد القيام في الدورة هذه بداية منذ بالفعل

 لاحظنا انن على ٠ لموضوع I ذا ب لمتعدلق ا العامل الفريق نشاط هيكل ازاء ملة ك مرونة مرنا لايزال
 انن غم . الأخرى مرن انتاجية تكونمئشر أن راينا في يحتمل التي المناهي الى اهرنا وقد . عمله في ء اتب أبريق ا علمى جي د دلن لسجم با ص لخا ول جزي قفة لتنا ول لمختلفة ا ت لمكترج .ن- ا د عد

 يد جد من كر وآذ ٠ لأمن ا ت نا ضما مشكلة بشأن مت قد لتي ا ت حا قترا لا ا من اقتراح أى نعترضعلى لم
 ول بالد الخاصة لشواغل ا لمواجهة طريقة فضل1 أنها لوفود ا ترى عمل طريقة أية لقبول ون مستعد أننا

٠ لنووى ٠ للسلاح ئزة لح ا غبر

 لفعالة ا ولية الد لترتيبات ا موضوع ان : لرئيس ا لسيد ا ، ( مصر ) ى الريد لسيد 1
 لأسلحة ا هذه بآستعمال يد لتخد أوا ستعمال ا من النووية للاسلحة الحائزة غير ول الد لتأمين

 منا هتما ا خرى أ مرة يؤكد ن ا لضرورى ا من ليرى ى بلاد وفد ن أ بحيث لخطورة وا همية لأ ا لمن ، ها ضد
٠ الأمام الى لدفعم اللجنة هذه في ولة المبذ الجهود في المشاركة على وحرصنا

 أعبر وأن ، أهنئك ن1 !لشأن هذا فى ملاحظاتنا أبدأ ان الرئيسقبل ة ياسياد دعنى ولكن
 .للجنة ا هذه ل اعما نجاح ا أجل من مهارة وفي ق بصد لها تبذ لتي ا ك لجهود يرنا وتقد منا حترا ا عن لك

 ستظل وأنيا جحة نا سة رئا ستكون ستك رئا ن1 لثلاثة ا بيع لأسا ا ه هذ عبر ٥ نا هد شا مما نعتقد ننا ا
٠ للجنة ا شؤون ادارة في لمتزن ا لعلمي ا بأسلوبك مقترنة ائما د

 ين لذ ا لزملاء ا كل شكر أ ن1 ود أ من لأ ا ت ترتيب موضوع عن يث لحد ا د بصد نا وآ نني فا لك كذ
 الموضوع ا لوذ أنشئت التي العمل مجموعة ترأس الذى البرادعي محمد الدكتور زميلي .ود بجن أشادو

٠ ضيتين الما ورتبين لد ا خلال
 لأنم ومعقد دقيق موضوع هو منا أما المطروح الموضوع أن لانناقشفي نحن الرئيس، السيد

 عام بشكل النووية تفكيرالدول على تسيطر التي الاساسية ت لمنطلى : من عددا أوبآخر بشكل يمس
ت لاحتمالا ما ورؤيتة ، الأطراف ة د متعد أمن أنظمة من ٥ رسيا وما ، خاص بشكل العظميين والدولتين
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 يعيث التي النووى والتضخم التشبعأ ظاهرة في خل تد اعتبارات من ذلك غبو الى والردع الصراع

٠ ظلنا في اليوم عالم

 ومصلمشة قة صاد رغبة الأقل اى ناك ه أن من نطلق لوقت نفس! فى لرئيس ! ة ياسياد أننا الا
 ولة لمبذ ا ود لجة ندعم أن نود ونحن ، لنووية ا لأسلحة ا ر نتشا ا تمنع ن أ في لنووية ا ول الد لدى ة أكيد

 ية بجد الذول هذه تأخذ أن من فعالية أكثر هو ما ك هنا ليس أنه يرنا تقد وفى ، الشأن هذا فى
 طمآنة على فعلا قادرة معقولة بصيخة تأتي وان النووية غير للدول تقديم! يمكن التي الضمانات موضوع

 لنظام دعما وهوماسيشكل الخيارالنووى عن التخلى في الاستمرار الى ودفعت النووبة غير ول الد
 الانخراط على م لنظ ا ا هذ لى ا بعد تنضم لم لتي ا ول لد ا لتلك وتشجيعا لنووية ا الأسلحة انتشار منع

٠ فيه

 من نمل أن لاينبغي الذى التكرار ربما ولكنه ، التكرار مخاطر يحمل هنا ماسنقوله أن ورغم
 فتكا الآسلحة آكثر ام باستخد الواقع في تتصل انما هنا قشتنا منا آن أخرى مرة نذكر فاننا ، سماعه
٠٠٠ را دما وأعمة.

 يجب بما الدولي العام الرأى من ملفوظة أصبحت أسلحة بصدد الرئيس ياسيادة هنا اننا
٠ ل لأحو ا من حال بآى مشروعة أداة تكون أن يمكن ولا ل الاستعما محرمة ا أنن يعني أن

 تنص ولية د اتفاقية لى 1 لتوصل ا خلال من يتاتى نم ا لحقيقى ا ن لضما فان ل لحا ا وبحطبيعة
 ف الخسد هذا الى التوصل حبيرن والى أنه الا ، مطلقا حظر النووبة الأسلحة ام استخد حظر على
 لأقل ب عليؤ! وتطلويرها تصنيع! صل وتوا ترساناتن. في لآسلحة ا هذه يس بتكد تقوم لتي ا ول لد ا فان
٠ لنووية ا غبي ول لد ا ضد الاسلحة هذه ام استخد م بعد د تتعة أن

 نب جا من لنووية ا ول لد ا ببين ت ما لتزا والا ت جبا لوا ا في لا د تبا قع لو ا فى هنا يعتبر لا والأمر
 لنووية !لأسلحة ا طر فمخا ، الأساس هذا على يفسر أن ولايجب بل نبآخر ج من النووية غبير ول والد

 تتحمل ن1 الدول هذه فعلى ، النووى بالخيار نتفاع الا ختارت ا لتي ا ول الد سياسات عن نابعة

 الخيار عن وتخلت نبذت لتي ا النووية غبر ول لد ’ مواجن.ة في سات السي ٥ هذ على لمترتبة ا مسؤولياتذا
♦ النووى

 يقينا هناك أن الا النووية الدول رتها اصد التي الخسى الاعلانات هنا أناقش أن لالعترم وأنا
 ومن حيثلمضمون من قاصرة عامة بصفة الاعلانات ه هذ ن1 فى ، العظمى الاغلبية فيه تشارك عاما

 وملزمة، كافية ضمانات توفير بضرورة الماضي في المستمرة مطالبتنا تأتي هن ومن ، القانوني الالزام حيث
 مطالبتنا في الاستمرار على أصرارا كثر1 يجعلنا النووية الآسلحة انتشار منع ة هد معا على يقنا تصد وأن

٠ لنووية 1 غير ول للد لملزمة وا لة لفع ا نات لضما ا بتوفير

 حسات والاقترا لعمل ا مجموعة لى ا مة لمقد الأوراق مناقشة فى خل أد أن ود ا لا ننى فا لك كذ

 عامة صيغة !لى للتوصل ولة المبذ الجتود فى والمشارنة ا ستة درا ن وفد وسيواصل ٠٠٠ ة المحدد
 جل1 من ها جهد تضاعف وأن ية بجد تعمل أن لى ا لنووبة ا ول لد !أدعو أن اود ولكننى ٠٠٠ مقبولة

 لنووبة ا غير ول لد ا مين لتآ وفعالة ولية د ترتيبات لى ا للتوصل ورة لد : هذه في حقيقي م تقد حراز ا
٠ النووية !لأسلحة ام باستخد يد التند أو استخدام ضد

ا وجهت لتي ا ية لود ا ت لكلما و نه بيا على مصر ممثل ى لريد ا لسفبم ا شكر أ : الرئيس
٠ للجنة I ه هذ سة رئا تولى سبة بمنا لى ا
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 ل——لعمث لآن 1 لكلمة ا أعطى ١٠٤ ال العامة جلستن، في اللجنة اتخذته ى الذ بالمقرر ومملا
٠ لو كيسا السيد ، فنلند

 ارتياحا تسجل أن فى تزغب حكومتي ان : الرئيز لسيد ! ، فلندا( ) لو كيسا السيد
 الايجابى الموقف الشأن هذا فى ونلاحظ ٠ اللجنة أعمال فى ا فنلند اشتراك لمسالة العملى للحل

 ير فبرا / ح شبا لشذر للجنة ا رئيس ، لموقر ا فرنسا ممثل شكر أ ن أ ، صة خا بصفة وأود ٠ ء عضا لأ ا لجميح
٠ الشان هذا في العمل داربيا1 التي الطريقة على

 شزر خلال موفقة رئاسة بفترة خالرتمنياتي عن لكم أعرب أن أيضا ني يسعد ،الرئيس السيد
هارس♦ أذارا

 جديدا رفا بوصفة! العربية مصر بجمي.ورية لأرحب الفرصة هذه ز أنت أن أيضا لى واسمحوا
٠ النووية حظرانتشارالأسلحة معاهدة في

 ١٩٧٩ عام دورتة! في بالفعل بدأت السلاح نزع لجنة أن بارتياح تلاحظ ا فنلند حكومة وان
 لنوويسة ا للأسلحه ئزة لحا ا غير ول لد ا جعل ن لضما لة فعا ولية د ت ترتيبا ذ اتخا فى لموضوتى ا لنتر ا فى
 جميع أن أيضا يشجع مما وان ٠ ها ضد اميا باستخد يد أوالتذد لنووية : الآسلحة استخدام من امان في

 غب للدول الأمنية مات لاهتم : بمشروعية لتصدد ! هذا فى سلمت النووية للأسلحة لحاثزة الخمس اتدول
 بلاغ : فرصة لفنلندا وتوفرت ٠ هتمامات لا ا هذه لتلبية ها اد ستعد ا وأعلنت لنووية ا لاؤسلحة ئزة لحا ا

 / ار أذ ١٤ في مؤرخة 61/75 عمل وثيقة في المسألة هذه بشأن عامة بحفة برأيذ! السلاح نزع لجنة
 ان أود ٠ المسآلة ه هذ الى حكومتى تولينا التى الأهمية على يد التشد معرذ وخى ٠ ١ ٩٨٠ مارس

٠ التالي ابين

 وقد ٠ لنووية ا للأسلحة ئزة حا غير ولة د ا فنلند ن١ عن ينجم لآمن ا ت نا ضما بمسألة منا هتما ! ن ا
 خيارالأسلحسسة يسمى عما لنووية !لأسلحة !حظرازتشار معاهدة فى طرفا بوصفي! ، فنلندا تخلت

 حلاف لأ ا في خول لد : م وعد د لحيا ا سة سيا صل يوا ا بلد بوصفث! ، ا فنلند ى لد وليس ٠ لنووية ا
 من لا وبد ٠ أراضية! على أجنبية قوات أو اجنبية قواعد أوأية أخرى لدول نووية سلحة1 العسكرية،

 تدابير طريق عن أمنة! تعزيز الى تسعى ، صغير أوروبيا بلدا بوصفة! ، فنلند فان ، لك ذ
 الأوروبي والاطارين الشمالية اطارالبلدان في ولتعاون السلاح ونزع تعزيزالانفراج تستحدف
 يدات التتد ل مجا عن الابتعاد الى تسعي أن ا شعبة أمام ا ونلند واجب من وان٠ والعالمي

 ن وضما النووية ستراتيجية لا و لنووية !للأسلحة يد لجد ا لتطور ا عن خاصة بصفة نجمت التى لتكجنات وا
 شأنج من بطربقة نعمل أن ، نفسالوقت فى ، ونرغب ٠ ولية الد التوترات عن ة بعيد ا فنلند تبقى أن
 لأخرى ا ول الد ت ما هتم ا ماتنا هتما ا مع تنسجم لتي ا ، لسلم : قضية أيضا لحيادية ا سياستنا م تخد أن

 ابير تد تتحقق ان والى ، خر آ وقت أى عن الحالى الوقت فى ضرورة أكثر وهذا ٠ الأمن ل مجا فى
 ف لتيتستذد ا بجر : لتد : بكافة ترحب : فنلند فان ، لنووى ا السلاح ونزع لنووبة ا لأسلحة ا من للحد لة فعا

 الأوسسع المسألة من نبا ج لسلبية : الأمن نات ضم وتمثل . لنووية !الأسلحة ام ستخد : مكان : خفض
 أمور جملة فى مترابطه لضمانات ا وهذه ٠ النووية للأسلحة الحائزة غير الدول أمن بتعزيز المتعلقة

 ضمانات مسألة وأثيرت ٠ النووبة الأسلحة من خالية مناطق ونشاء النووبة انتشارالأسلحة منع ود جه مع
 لأسلحة ا نتشار ا حظر وضبشأن لتفا ا حل مر فى لنووية ا للأسلحة ئزة لح ا غير ول للد لرسمية ا الأمن

الحائزة الثلاث الدول القرربتعخد وقترن ٠ (٢٩٦٨) ٢٥٥ القرر لأمن مجلس اعتمد ثم ٠ النووية
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 ٠ من لا مجلس ها يتخذ ءات اجرا طريق عن بية ايجا من أ ت نا ضما توفير على بعزمها لنووية ا للاسلحة :
 ، ة المتحد الأمم ميثاق ينصعليه الذى الجطعي من الا نظام في ت هط صا الاعلانات ٥ هذ تثل وبينم

 ت نا ضم لى I عت د لنووية :! للاسلحة ئزة لحا ا غير ول لد : من كبيرة أغلبية أن سية لسيا ا ئق لحق ا من ن ف
٠ النووية للاسلحة الحائزة الدول قبل من اضافية أمن

 طق لمنا ا ٥ هذ نشاء وا لنووية ا لأسلحة I من لية لخا ا طق للمنا م ه عنصر من لا ا ت نا ضم وتمثل

 لدول ا من رسمية ات تعهد توفر ، معبرة لة حا لثاني ا ضافى لا Iوبروتوكوله تللاتيلولكو هدة معا وتمثل
 يد لتهد ا أو ة هد لمعا ا ف أطرا ضد لنووية ا لأسلحة !م ستخدا !م بعد لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا

 التي التفسيرية ت علانا الا نلاحظ السياقأن هذا في الضرورى من أنه بيد ٠ ها ضد امه باستخد
« لنووية !للاسلحة الحائزة ول الد بعخ أصدرتها

 دول تعزيزأمن شو النووية لاسلحة ! من خالية منطقة ء لانش لرئيسي I لهدف I لان ونظر
 تحترم ن !لنووية ا الأسلحة من لية لخا ا لمضطقة ا مفهوم صر عنا احد أن فيه ريب لا مما فان ، لمنطقة ا

 أن كما٠ أدنى كحد مركزه النووية للاسلحة الحائزة الدول سيم ولا ، المنطقة خارج الواقعة الدول
 م بعد مناسبة ت نا ضعط لنووية ا للاسلحة لحائزة ا ول لد ا توفر أن ، هم الا من يلن لم ،ان لمهم : من

 التسليم أيضا وتم٠ ها ضد مها ستخدا با التهديد او المنطقة أعضاء ضد النووية الاسلحة استخدام
 ا--3ب اضطلع التي النووية الأسلحة من الخالية المناطق سألة بشان الشاطة الدراسة ئج نت في بهذا

٠ ١٩٧٥ م عا في لسلاح ا نزع لجنة مؤتمر ف شرا ا لمخصترتحت ا لؤهلين ا لحكوميين ا لخبراء ا فريق

 ويمكن ٠ خاصا قلق تطورا الأسلحة شبكات أكثر من ة يد جد أجيال ووزع ج وانت استحداث ويثير
 لسة حا استمرار ، بأوروبا يتعلق فيم بدايته بالفعل ظهرت ، التسلح في جديد تصاعد د يجد أن
 لمفيد ا من بأن مضى وقت أى من أكثر عة قنا على ا فنلند فان ، وعليه ٠ لية لشم : أوروبا فى سخة را ت غد
 ف لهد وا ٠ أوروبا في لية لشم ا ان لبلد ا منطقة في لأسلحة ا يد لتحد صة خا ت ترتيبا توضع أن لمعقول وا

 أمكن وان ، تخفيف هو بأكطها وروبا لا لنسبة با أخرى بير : بتد قترنت ا ما اذا ، ت لترتيبا ا ه هذ من
٠ يدة لجد ا لنووية ا لأسلحة ! تكنولوجيا سيم ولا لنووية ا لأسلحة ا تثيرها لتي ا خطار الا ازالة

م عا بع ط ات ذ ت قتراحا ا عدة يم تقد طريق عن الآراء ٥ هذ تحقيق لى ا ا فنلند سعت ثم ومن

 منطقة انشاء ، ١٩ ٦٢ م عا في ، ا فنلند جمهورية رئيس واقترح ٠ السواء على ة د محد سياقات وفي
 سل الا يد لتحد ت ترتيبا قترح 1، ١٩٧٨ م عا وفي ٠ لية لشم ا أوروبا في لنووية ا لأسلحة ا من خالية

تم أ على لية لشم ا ن !لبلد ا عزل ف وتستهد ٠ سية سا لا ا للفكرة تعزيبز بوصفها لية لشم ا ن ا لبلد ! في
 بصفة ه يد لجد ا لنووية ا سلحة لا I تكنولوجي وآثار مة عا بصفة لنووية : تيجية ستر الا آثار عن ممكن نحو

 وعلى ٠ لموضوع با لصلة ا وثيقة ١٩٧٨ م عا في وعززت ١٩٦٣ م عا في مت قد لتي ا تزاللفكرة ولا ٠ صة خا
 في مشتركا م اهتما ثمة فان ، المناسب النهج بشكل يتعلف فيم الرأى في اختلافات ثمة أن من الرغم

 يد لتحد م ترتيب طريق عن لية لشم ا وروبا ا فى من لا ا تعزيز بضرورة يتعلق فيم لية لشم ! ن ا لبلد ا
 لنووية ا لأسلحة ا من لية خا منطقة ،نشا ! بشأن رية لج ا ت قشا لمنا ا في لحقيقة ا ٥ هذ وتلعكس ٠ سلحة لا ا

. ٠ لية البلدانلشم في

 على من الا نات ضم صالة بشأن حكومتي موقف عن سابقة مناسبات في بوضوح ب عرا الا وسبق
 م بعد مؤكدة وبصورة يقين عن ول الد من مجموعة او لصغيرة ا ول الد بعخ ت تعهد اذا : التالي النحو

تأكيدا تتلقى أن يتعبين أنه الواضح من فان ، أراضيها في الأسلحة من معينة أنواع وضع او احتياز
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 في تدخل التي البلدان ى تسد ولا ٠ بها ها يد تهد يتم ولن ها ضد م تستخد لن الأسلحة هذه بأن
 ان حقها من يكون ٠ مة عا بصفة ولي لد ا وللمجتمع بل فحسب لنفسيا مة خد سلحة لا : يد لتحد ق تفا ا

٠ الآخرين من بالشل المعاملة تطلب وأن تتوقع

 الامكان في ما أشمل من الا ضمانات تكون أن ينبغي أنه ترى مت حكه أن عل علاوة هذ
 يد لتهد ! من عنها ينجم وما لمتحطورة وا ة يد لجد ا لنووية ا سلحة لا ا تكنولوجي ن لحسب ا في تأخذ كيم

 ، لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا ول لد ا على ،فان ثم ومن ٠ لنووية ا للاسلحة ثزة لحا ا غير ول لن ا من لا

 للاسلحة الحائزة نير الدول سيادة تحترم ان ، ام ستخد الا م لعد مة الحا لضمانات : ضرورة تلى علاوة
 الاسلحة نقل في ، الجوى مجالها لك ذ في بم ،أراضيها اختراق م عد يجب فانه ، وعليه ٠ لنووية :

٠ فها اهد الى لنووية ا

 م تستخد لن التي ت لحالا ا بشأن نات بي النووية للاسلحة لحائزة ا ول لد ا جميع مؤخر رت وأصد
 معظم شأن شأنها ،ا فنلند ورحبت ٠ ها ضد مها تستخد لن لتي ا ول لد وا لنووية ا سلحة لا ا فيها

 لى I بعضا بعضة- عن تختلف علانات لا ! ٥ هذ أن بيد ٠ الاحادية علانات الا ه بهذ ، خرى الا الدول

 هذ . واحد مشترك بيان في ها توحيد الحالي الوقت في المكن غير من انم الواضح ومن ٠ كبير حد
 ية د أحا تبقى نها فا ف طر لا ا د متعد صك بأى تتصل لا ت علانا لا ا ه هذ ن لا نظر أنه على علاوة

 في هم تسا بأنها نسلم أن ويمكن ٠ بها رت صد التي لطريقة بنفسا اوسحبة تغييرها ويمكن وسياسية
 بوضع لمتعلف ا هدفنا تحقق لا أنوا لوضح ا من أن من لرغم : على لصالة ا في لنضر : من لمزيد ا

 و لمباد ا عن علانات الا ه هذ وتعبر ٠ نونا ق ملزم ولي د صك عن هيك نا ، لة فعا ولية د ترتيبات
 الدول فيه ترغب ما كبير حد لى ا تعكس ولا ٠ مختلفة سية سيا قف موا الى وتستند ريه لمصد لعسكرية

٠ نونية وق سية سي ت تحفظ على شتط أنها على علاوة ، لنووية !للاسلحة ئزة لحا !نمير

ض عترا 1أ لمبد ا حيث من ، ك هنا أن يظهر وه . مكان الا ر بقد ملزمة ت نا لضم : تكون أن وينبغى
لوصول ا ويمكن ٠ لموجودة ا ت لصعوبا ا من لرغم ا على . لموضوع ا بشأن ولية د قية تفا ا بعقد لرأى ا على

للاسلحة الحائزة الدول جميع لدى مقبولة تتون مشتركة صيغة وضع أمكن اذا الاطراف د متعد صك الى
٠ لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا غير ول للد ومرضية لنووية !

 وينيغي ٠ ستخدام الا م عد ت لضمانا ترتيبات لتحقيق النهوج كافة استكشاف مواصلة وينبغي
 من أ ت ما هتا ا من لديها تعربعط أن لها يتاح وأن العطية في المهتمة ت الحكوما كافة تشترك أن

 المسألة ٠ هذ ول يتنا أن ، الفعالة ولية الد ت الترتيبا ه تجا ا فى كاجراء ، من لمجلس!لا ويمكن ٠ خاصة
 للاسلحة ئزة لحا : ونمير لنووية : للاسلحة ئزة لحا ا ول لد ا من د عد لك ذ لى ا ر أشا حسبم ، سبة منا بصورة

٠ لسوء ا على لنووية 1

 لتي ا ، لسلبية ا من الا ت ضمانا لمسألة م هتم الا من حكومتي توليه ما أوكد أن أود ، ما وختا
 اد استعد ونحنعلى . السلاح نزع لجنة أعمال جدول في العاجلة البنون أهم من بندا تمثل أنها نرى

 قناعة على ونحن٠ لهذالموضوع المخصحر العامل وفريقها اللجنة جهود في وسعنا في بم للمساهمة
 من ستتمكن لسلاح ا نزع لجنة وأن ، وقبلها ورة لد ا ٥ هذ خلال مفيدة ت ةقتراحا عد يم تقد تم بأنه

٠ م لعا ! I هذ كبير م تقد تحقيق

٠ اللجنة رئاسة وجههاالى التي الترحيب ت كلم وعلى بيانه فنلنداعلى أشكرممثل الرئيس::

 للسفير لآن ا لكلمة ! أعطي ، ١٠٤ مة لعا ا جلستها في للجنة ا ته تخذ الذى لمقرر با وعملا

٠ سويسرا مثل ، بكتيه
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 أن اولا لي اسمحوا ،الرئيس السيد (: بالفرنسية لكلمة 1() سويسر ) بكتيه السيد
 بعخر في شتراك بالا لبلادى السماح على السلاح نزع لجنة ء جميعأعضا خلالكم من أشكر وأن أشكركم

٠ لية لحا ا ورة لد ا خلال أنشطتكم

 هذه فى شترل الا بفرصة ترحب وهى ، بانتباه للجنة : ل أعم ئما 1د سويسرا بعت ت لقد
. نشاطا أكثز اشتراكا الأعمال

 شهرآذار/مارس خلال توليكم في تي تمنيا طيب عن ،لرئيسر !ة سياد ، لكم عرب1 أن أود كم

٠ مضنيا جهدا يتطلب الذى لمنصبكم الجارى

 من م فى لنووية ا للاسلحة ئزة لحا !فير ول لجعللد لة لفعا !ولية لد !ت لترتيبا ا مسألة فتئت وما
 ت لسلطا ا ل با تشغل ها ضد الأسلحة ه هذ ل باستعم يد لتهد : أو لنووية ا سلحة الا ل ستعم ! من

٠ عام ١٤ من يقرب م منذ السويسرية

 سلحة الا نتشار !م عد ة هد معا فة صيا ق سيا في مر الا ى باد لقلق : هذا عن ب عرا الا وتم
 وججتج-ا /نوفمبر نى لثا ا تشرين فى مؤرخة كرة مذ فى ، أعربت ى بلاد حكومة أن لك ذ مثال ٠ لنووية ا

 ر نتشا ! م لعد ل فعا م نظا بين لفصل ا نية مكا ا م بعد نها يما ا عن ، ه لمتحد ا للامم مة لع ا لجمعية ! لى ا
 ٥ هذ ل ستعم : م لعد لنووية ا سلحة لا : عن تتخلى لتي ا ول للد م تقد فية كا ت نا ضم وبين لنووية ! سلحة لا ا

 بهسا بعثت مذكرة في ه هذ النظر وجهة على التاكيد وتم . ها ضد له باستعط يد اوالتهد الاسلحة
٠ لسلاح ا لنزع نعشرية لثم ا للجنة ا لى ١٩٦٨ يو م ايار/ شهر في لسويسرية ا ت لسلط ا

 لمسألة ا ٥ هذ تسوية في ، كلنا نعرف كما ، لنووية ا لأسلحة ا ر نتشا ا م عد ة هد معل أخفقت وقد
 النووية للاسلحة الحائزة الدول بين المعاهدة ته أوجد الذى التفاوت تصحيح بعد يتم ولم ٠ الهامة

 وسوف ٠ لشعوب ا نون ق ى د مبا من سى أسا 1 بمبد يخل ى والذ لنووية ! للاسلحة ئزة الح غير ول لد وا
 لوقف لة فعا بير ا تد ذ تخا ا بشأن ت وضا لمفا ا من بية يج ا ئج نت تتحقق أن لى ا وت لتفا ا ا هذ يستمر

 ، ة هد منلمعا سة د لسا ! ة د لما ا م ليه ا تشير ين للذ ا لنووى ا لسلاح ا ونزع لنووى ا لتسلح ا ق سبا
 نظام ان كما ٠ النووية للتجارب التام الوقف بشأن ة هد معا م برا 1 الى الرامية المفاوضات وخاصة

 ا هذ تصحيح على عد يسا أن شأنم من لنووية ا للاسلحة لحائزة ا نمير ان للبلد م تقد فعالة ت ضمانا
 م لعد سويهمرا وتاسف ٠ عامة بصفة الدولي من الا صعيد على كبير أثر ايضا لم يكون وأن ، التفاوت

 ا هذ في نتيجة أية عن لنووية ا الأسلحة ر نتشا ا م عد ة هد معا ف طرا لا ضيين ستعرا لا ا لمؤتمرين I, تمخض

٠ الصدد

 عن ول د خصر بامتناع ه اعتاد تم الذى ١٩٦٨ في الصادر ٢٥٥ من الا مجلس قرار يحقق ولا
 والواقعان ٠ منية الا ت بالضمانا يتعلق فيم النووية للاسلحة الحائزة غير البلدان آمال التصويت
 ل ستعما ا م بعد لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا ول لد ا نب جا من تعيد أى على يشتمل لا لقرار ا ا هذ منطوق

 بعخ عنه أعربت بما ( لمجلس ا فيه ) يرحب لتى ا نية لث ا لفترة ا ن ا كم ٠ سلحة لا I ٥ هذ مثل
 ئزة حا فير ولة د أية لى ا ، ق للميثا وفت . يمها تقد تأييد أو فورية ة عد سا يم تقد في نية من ول لد :

موضع أو ني و عد عط ضحية تكون لنووية ا سلحة الا ر نتثا ا م عد ة هد معا في ف طرا لا ا من لنووية ا للاسلحة
أن لك ذ . كسويسر ة يد محا ولة د نظر في فية كا ليست نووية أسلحة فيه م تستخد ء ! عتد با يد تهد

المسؤولة ها وحد هى أنه ، الشعوب قانون في عليها المنصوص ماتنا التزا بموجب ، ترى سويسرا

٠ ثالث طرف أى لى : أضها يوكل أن لممكن : غير ومن . الخاصبها دفاعها تنظيم عرن لسلم ا ت أوق في
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 ، والنمسا السويد فيتا بم ، الدول مختلف عنه أعربت م تشاطر السويسرية السلطات فان ، هنا ومن

 يم بتقد يقضي قرارا فان ، حال اية وعلى٠ - الايجابية ت بالضطنا يسمى م نظام على تحفظ من
 تتشل ، لنووى ا لنزاع ا انتشار بخطر بدء ، الاثر ة بعيد ثج نت عليه ستترتب لقبيل ا ا هذ من ساعدة

٠ ا كهذ م نظا موثوقية في لشك ا ز جو في

 لنووية ! للاسلحة ئزة لحا ا ول لد ا تتعهد لتي ا لسلبية : منية لا ا ت نا لخط با يسم ما أن بيد
 توجد لا لتي : أو سلحة لا ا ٥ لهذ ثزة لحا : غير ول لد ا ذد لنووية : لأسلحة ا ! أبد تستعمل لا بأن بموجبها

٠ لقبيل ا ا هذ من وى مسا على ينطوى فلن ، لنوع ا ا هذ من أسلحة ضية. أر في

 ٠ ل لمجا ا ا هذ في ل أعم من لسلاح ا نزع لجنة به تقوم ما لغ با م هتم با سويسرا بعت تا وقد
 لو لمفيد ا من سيكون أنه تعتقد نها ف ، لموضوع : ا هذ يشأن ت وضا لمفا ! لتعحد م لت ا يرها تقد ورغم

٠ لة لمسا ! ه هذ حول آرئه على للجنة ا أطلعت

 للائلحة ئزة لحا : ول لد ا تشترك أن ما ا وهم للجنة ا ى لد متوفرين نهجين اث هنا أن و ويبد
 ئزة لحا ا الدول م تقد ان وام ، قية تفا ا م برا ! في معا لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا خير ول لد وا لنووية :

٠ النووية للاسلحة الحائزة غير الدول الى ية د أحا ت ضمانا النووية للاشلحة

لنووية ا للاسلحة ئزة لحا ا غير ول لد ! نت كا لم نه ا ل يقا فقد ، تية تفا ! غة بصيا يتعلق فيم أم
لنووية ا للاسلحة لحائزة ! ول لد ! على وجب لنووية ! سلحة الا عن لتخلى با ة هد معا خلال من التزمت قد
قد سويسرا نت وكا ٠ ة هد معا شكل في حقيا من نها ! ترى لتي ا منية لا ا ت نا لضم ا لها م تقد أن

م عا في لمعقود : لنووية : سلحة لا : ر نتشا ا م عد ة هد معا ف طرا لا ول لا ا ضي ستعرا لا ا لمؤتمر ا في عربت ا
 غير ٠ الالتزامات تماثل في رغبة يلبي أن شأنه من اذ ، كهذ بحل م هتما الا بعض عن ١٩٧٥

 سيما ولا ، ول لد ا عنه ماعربت ، مر لا : في تروت أن بعد ، طر تشا ت أخذ لسهيسرية ا ت لسلط ا أن
 ئزة لحب ا غير ول لد ا أن الآن ى بلاد وترى ٠ لموضوع ا حول شكوك من للجنة ! خل دا ، لنص وا لسويد ا

 كل ، لنووية ا لأسلحة ا ر نتشا ا م عد ة هد لمعا مها نضما ا في ، تقها عا على ت أخذ قد لنووية ا للاسلحة
٠ ت م التز من منها نتوقعه أن يعقل م

 قية تف ! وفق ، لتزم لا ! على توفق لان امثانية هناك أن ترى لا سويسر فان ، لك ذ على وعلاوة
 ول لد ا من ولة د رأت : ذ ا قية تفا لا ا م احترا ن ضما لة سا ن ا كم ٠ ت ورا للمشا ز جها بأى ، ه كهذ

 الدول من خرى1 دولة بأن د عتق الا لى ! يدفعها ما ب سبا لا ! من يها لد ان ة هد المعا فى طرف الا
 ها بتعهد أخلت قد ، لنووية ا للاسلحة ئزة حا غير م ا لنووية ا للاسلحة ئزة حا نت أكا ء سو ، ف طر لا ا

٠ كسويسرا يدة محا ولة د نب جا من متأنيا تفكيرا تتطلب

 للاسلحة الحائزة الخمس الدول لآن حتى بها أدلت التي الاحادية التصريحات وتمثل

 مع سويسر تلاحظ ما وهو ، ١٩٦٨ عام في سائدا كان الذى الوضع لى ا س لقيا با م تقد النووية
 متطثلة ليست وأنها ينة متبا ظروف في بها دلاء الا تم قد التصريحات ٥ هذ أن وصحيح . الارتياح

 تشكل جميعا ت لتصريحا ا ه هذ ن ا ترى لسويسرية ا ت فانلسلط ، لك ذ ومع ٠ لمضمون ا حيث من
 ت أكد . تعلمون وكما . لنووية ا للاشلحة ثزة لحا : غير ول لد جميع ه تجا بها أصحا تلزم نونية قا ت : تعهد
 أن يمكن ية د أحا لا أعط نمثل لتى ا ت لتصريحا ا بأن الأخيرة مجا أحكا أحد فى ولية لد ا ل لعد ا محكمة

 بم الادلاء الى الحالات ٥ هذ مثل في حاجة ك هنا ليس أن المحكمه ى1ر ومن ٠ قانونية ت ط التزا تشكل
 الدول جانب من فعل اورد استجابة الى حتى ولا التنفيذ حيز دخولها قبل التصريحات ٥ هذ ظر ينا

٠ الاخرى
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 صة وخا ، ات لتعهد ا ه هذ عيم تد من بمزيد القيام ا جد لمستحسن من! سيكون أزه بيد

. ٠ غموض من بعضه يكتنف م ازالة

 ه هذ من مشتركة استخلاصصيغة في السلا نزع لجنة تفلح أن مخلصة سزيسر طل وتأ
 على تعليقات من هولندا مثل به لى د 1 ما م باهتما بلادى سلطات ولاحظت . الخمسة التصريحات

 ، التوصل حقا الممكن من أنه و ويبد ٠ ١٩٧٩ /يونيه ن حزيرا ٣ ٦ في المؤرخ بيانه في الموضوع هذ!
 أن بيد ٠ لمشتركة ا صر لعنا ا من معين د عد لى : ، قيق د تحليلا لخمسة ا لنصوص ! تحليل طريق عن
 نى الاد لمشترك ا سم لقا ا يعكس أن شأنم من مشتركة صيغة لى ا لتوصل ا أن في يتمثل خطرا ك هنا

 الخمسالحائزة بعضرالدول من مة المقد التعهدات نحاق تضييق الى بالتالي ى يؤد وأن ، فحسب
 خال محتط مشترك بيان ٥ يتخذ قد الذى الشكل يد تحد الى حاجة ك هنا تزال ولا٠ النووية للاسلحة

٠ ممكن نطاق لاوسع مل وشا الغموض من

، ءل تتس لسويسرية I ت لسلطا ا فان ، لوقت ا من ا مزيد تتطلب لنتر ! !هذ غة صي نت كا واذا
ت لتصريحا ا مطج باد مؤقتا ء ثنا لا ا ه هذ في لقيام ا من ه ئد فا ك هنا نت كا اذ عط ، آخرين ن شا شأنه

لمكرسة ا ولى لا ا ئية ستثنا لا ا ا ورتز د خلال علم بها حلة حا لا ا على مة لعا ا لجمعية I قتصرت ا لتي ا لخمسة ا

ستتخذ فانه ، التصريحات ٠ هذ مضمون تماثل م عد من الرغم وعلى ٠ ة واحد وثيقة في السلاح لنزع
٠ رسمية وأكثر اوضح واحدا تكلا الاقل على بذلك

 لاستعرضي : لمؤتمر ! في ضي لم ! لعام ! في عنه أعربت ى لذ ! مل لا ! هنا تكرر ن1 سويسر وتود
 ورقة في سويسرا اقترحت ، الحين ذلك ففي ٠ النووية انتشارالأسلحة عدم معاهدة طراف لا الثاني

 ات تعهد تشكل الخمسة ية الأحاد التصريحات أن المؤتمر يؤكد ن1 (12 1/60101 .11/6.1/5) عمل

 ميسة ختا وثيقة على تفاق الا في المؤتمر ينجح لم ، تعلمون وكم٠ لزام الا م تا بها أصحا تلزم قانونية
 تصريحا تنضمن وثيقه أية تشير ن ا في تأمل لسويسرية ا ت لسلط فان ا ولذ . لمقترح ا ا هذ فيها رج يد

 رة شا ا لآن ا حتم بها الادلاء تم لتي ا لخسة ا ت لتصريحا ا من لكل عرضا أو نات لضما با يتعلق مشتركا

٠ لملزم 1 القانوني طابعه الى صريحة

 ت تمنيا أطيب عن عرب ا أن أود ني ف ، لجنتكم م م أ ث لتحد ا فرصة لي حتكم تا ا على شكركم ا ن وا
٠ لها أعط بنجاح السويسرية السلطات

 وعلى نه بيا على ، يستضيفنا ى لذ ! لبلد ! ، لسويسرا لموقر ! لمثل ا أشكر : الرئيس
٠ الي وجهها التي التجاني

 رسمية غير ت عا جتم ا ، لممثلون ا يعلم كم ، للجنة ا ت عقد لقد ، لموقرين ا وبين لمند ا ت حضر
 ول جد من ٣ و ١ ين لبند با ن يعني مخصصين ملين عا فريق-ين ء نشا ا بشأن ت مقترحا فى للنظر ه د متعد

 ا هذ في لنا عم لا هن لرا : لوضع ا تقييم وبعد ٠ لفرعية ا ت لجيئا ا من غيرهم ء نشا : لك وكذ للجنة : ل أعم
 توجه ان يمكن معينة أفكار طرح المناسب من سيكون أنه وهي التالية النتيجة لرئيسالى خلحر! ، لمجال

 وفي ٠ لربيع ا لفصل ورتنا د من لمتبقي ا لجزء ا خلال ٢و ١ ين لبند ا بشأن للجنة للاحقة ا نشطة الا
" التالي: بالبيان أدلي أن أود ، االسياق هذ

 منتظم بشكل للجنة I تعقد سوف ، أعمالنا جدول من ٢ و ين البند بمعالجة لتعجيل ! بغية

وخلال ٠ ين لبند ا ين بحذ تتصل ة د محد ئل لمس موضوعية راسة بد للاضطلاع رسصية غير عات اجتط
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ين لهذ مخصصين عاملين فريقين بانشاء الخاصة المقترحات فى لك كذ لنظر يمكن الدراسة، ٥هذ
٠ بشأنتم الأطراف ة د متعد مفاوضات لاجراء ين البند

على لمقبلة دية لعا ا لرسمية ا غير ت جتماء لا ا في لتركبيز ا لمفيد ا من سيكون أنه لرئيمس ا ويزى
المقترحات لىIستناد أ ورات لمش ا خلال من اللجنة ا علية ستوفق التى لموضوعية ا لمسائل ا فى النظر

٠ تقدم قد التي متأو قد التي

 وفقا ،مأرس ذار/ ٢٢٣ لاثنبين ا يوم سيعقد ى لذ ا لأول ا لرسمي ا غير جتماع لا يكرس وسوف
 في وكذلك النووى السلاح نزع للتفأوضعلى المسبقة الشروط للنظرفي ، الاعمال ول جد من ٢ للبند

 المتعلقة المحددة يا القض تكون وسوف النووية بالأسلحة المتعلقة ت النظري من وخبرها الردع نظرية
 الأسبوع خلال سيعقد الذى الرسمي غير الاجتماع يناقشة. والتي ، الأعمال ول جد من ١ بالبند

٠ لرئيس ا !يجرية رسمية غير ت ورا مشا محل للاحق ا

 الضرورة، عند ، رسمية مشاوراتغير اجراء ، المتبعة الممارسة على جري الرئيس، وبعتزم
٠ ل الأعم ول جد من ٢ و ١ ين لبند با المتصلة لمسائل ا بحث في م تقد لتحقيق لك وذ

 الخاصة المقترحات بجميع جدول اعداد العامة الأمائة الى الرئيس طلب الخصوص، هذا وفي
 السلاح لنزع المكرسة العامة للجمعية الأولى الاستثنائية ورة الد منذ مت قد التي النووى السلاح بنزع

 بجميع مماثل ول بجد لاحق وقت في الجدول هذ تكميل يتم وسوف ٠ ١٩٧٨ عام في ة المعقود
 ة لمتحد الأمم ء انشا بين لواقعة ا لقترة ا في يمعا تقد تم لتي ا لنووى ا السلاح بنزع الخاصة لمقترحات :

 ١٩٧٨ م ت في لسلاح ا لنزع لمكرسة ا لعامة ا للجمعية الأولى الاستثنائية ورة الد عقد وبين ١٩٤٥ عام في

 علما بلادى وفد أحاط : ( بالأسبانية الكلمة ) ( فنزويلا ) ات يلارد تا السيد
 تحقد سوف اللجنة بأن يفيد الذى البيان ا بحذ يرحب وهو لحظات، منذ به ليتم الذيأد بالبيان

 الموضوعية الدراسة في الشرع ف د بة لك وذ ٣ و ١ ين البند في للنظر ية عاد رسمية اجتماعاتغبير
٠ ين البند ين بحدذ تتصل ة د محد لمسائل

 وجود م عد ن1 في يقمثل ى والذ ى بلاد وفد ٥ تخد الذى لموقف ا مع ن لبيا ا ا هذ وبتفق
 من اللجنة يمنع ألا ينبغي ين لبند ا ين بخذ ن يعنيا عاملين فريقين ء نشا ا بشأن الآراء في توافق

 فى ، علينا يتعبين وأنه ، ف لأطر ! ة د متعد وضية تف هيئه بوصفة! بمسؤوليتج! ء لوفا وا مهمتة! ز نجا ا
 جتماعات الا من ممكن د عد نكرنأكبر أن ، ملين لعا ا هذينلفريقين الشاء فيه يجرى ى لذ ا لوقت ا

 عن شئة لن ا لموضوعية ا ئل لمسا ا سة را د فى ما قد لمضى ا ولة لمح للجنة ا ها تعقد لت ا لرسمية 1 غير
٠ ل لأعما ا ول جد من ٢ و ١ ين لبند ا

النظر أيضا يمكن نه ا فيه قلتم الذى بيانكم من لجزء لك ذ الى ه نتبا لا ا ألفت أن أود كما

٠ لعاملين ا لفريقين ا ء نشا با لمتصلة I ت لمقترحا ا مختلف في لرسمية ا غير ت جتماع لا ا خلال

مافتئء ، أولا ة عد لأسباب ى بلاد وفد نظر في خاصة بأهمية بيانكم من الجزء هذا وبحظى
أنسب هى ملة لعا ا لآفرقة ا أن ، لك ذ الى الاشارة فرصة لم آتيحت ن ا سبق كما ، يرى ى بلاد وفد

 هذا نعتبر اننا ، ثانيا٠ أعمالنا ول جد فى رجة المد البنود بشأن فعلية وضات مفا لاجراء جهاز
 ٠ ومؤقت استثنائى اجرء مجرد رسمية غير جتماعات ا فى ٢ و ١ ين البند معالجة فى المتمثل الاجرء

النظر ايلاء مواصلة من ، ١٠٥ ال العامة ألجلسة فى المعتمد للمقرر وفقا للجنة، بد لا ، لثا ثا
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 موضوعية ت وضا مفا ع جرا ا ن سيتوليا ين للذ ا مليرن لعا ا لفريقين ا ء نشا با لمتصلة ا للمقترحات جل لعا ا
٠ لأعمال I ول جد من ٣و ١ ين لبند ا بشأن

 ما تأوبلن ينبغي بيانكم من والرابعة الثالثة لفقرتين ا ن ا يرى ى بلإد وفد أن أضيف أن وأود
 على والتنظيم الترتيب من ما ر قد اضفاء من فان ماتستهد رغم ، وأنهما ، مرونة من يجب ما بكل

I ينبغى ،لرسمية ا غيم ت عا جتما لا T ان ، لوفود !من ا وفد تمنعا لا I من ا ومفيد ضروريا لك ذ اعتبر 
 التى المسائل غيرتلك ٢ و ١ ين بالبند تتصل مسألة الى الرسمية غير الاجتماعات أحد فى الاشارة

٠ مشاورات من اجراءه تعتزمون ما ضوء في سيادتكم تقترحونه! أوقد اقترحتموها

 لبيانكم ية بعنا استمعت الرئيس: السيد ، ة( المتحد المملكة ) سامرهيس السيد
 خطوطه مع متفق وأنا ،النووية التجارب وحظر النووى السلاح نزع ن بشا المقبلة لنا بأعما الخام

٠ لعريضة ا
 من ى بلاد وفد بموقف ظ حتفا لا ا لى ا لمناسبات ا من د عد فى شرحتة. لأسباب مضطر أننى غير

 موضوع ر طا ا في ولنا تنا سيتم ة د محد ضيع مو ن بشأ ت ورا مشا على لنا أعما تشتمل ن بأ ضي لقا ا لمقترح ا
٠ لنووية ا رب للتجا لشامل ا لحظر ا

 ، لووسية(با لكلمة ا ) ( تيةلسوقيا ا الاشتراكية تا ندوبم جل I تحاد 1) ٠٠١اسراكيليإ السيد
 رسمية غبر اجتماعات عقد حول ت ملاحظا من يتموه أبد ما الارتياح مع حظنا لا : الرئيس السيد
٠ اللجنة أعمال ول جد من ٢ و ١ ين لبند ا في النظر ف د ب: لسلاح ا نزع للجنة

 ذ تخا لا صرته ومنا ٥ ييد تأ على بنت ثا كية شترا الا ان لبلد ا من وغيره تى لسوفي ا د تحا الا ان
 مل وكا عام حظر وفرض ميرها وتد لنووية ا لأسلحة ا انتاج ووقف لنووى ا لتسلح ا سباق بوقف تتصل تدابير

 الشروع ت بثبا يؤيد مضت كثيرة أعوام منذ السوفياتي ومافتيءالاتحاد ٠ النووية الأسلحة تجارب على
٠ لنووى ا لسلاح ا نزع مسألة حول ية جد ت وضا مفا في ،للجنة ا خل ا د ممكن وقت أقرب في

 ، البدء الى ترمى سوف المسائل هذه بشأن للجنة الرسمية. غير الاجتماعات أن نعتقد ونحن

 ،لاجتماعات ! ٥ حذ وخلال ٠ تحضيرات من ماتستلزمه وتيسر كذه ت بمفاوضا ، ممكن وقت اقرب فى
 التنظيمية الجوانب وحل ، فيي. سينظر التي لموضيع ا مجموعة يد تحد لخصور : وجه على يمكننا
 بنزع صة لخ ا ت وضا لمفا با شرة لمبا ا لصلة ا ت ذ دة لمحد ا ئل لمسا بعضا بحث لك وكذ ،ت وضا لمفا

٠ لنووى I لسلاح ا

 ف تستود أن بد لا اذ ،الرسمية غير الاجتماعات في نظرى نقاش أى ء جرا نعارض! ونحن
 أنظار توجيه من المشكله،بدلا هذه جوهر بشأن ت وضا لمفا بنجاح التحضير بأكملة! مفاوضاتنا

٠ ولوية ذاتلأ لمنمة ا ه هذ عن للجنة ا وصرف ه كهذ ت وضا بمفا تتصل لا خرى أ ئل مسا لى ا للجنة ا ء أعضا

الذى للبيان بالغ ه بانتبا استمعت الرئيس: السيد ، ( يوغوسلافي ) فرونك السيد
٠ بلادى وفد عن بة نيا ملاحنظلات ببضع لي آد ن1 ود وأ ،ة ود معد دقائق قبل به أدليتم

فى عاملبن فريقين انشاء يلاعن بد أذار/مارس ٢٣ في أ ستبد التى المفاوضات لانعتبر اننا
 انشاء الجتد ماوسعن نحاول ن1 ينبغى أنه نرى ل ولانزا ،٤و ١ ين البند فى للنظر لاحق وقت

٠٢ و ١ ين البند للتفاوضعلى وسيلة خير هذه أن نعتقد اذ ممكن وقت بأسرع الفريقين هذين
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 قرأتموه ى بالنصالذ يتعلق فيما الصعوبات بعدض يجد ى بلاد وفد ان قول 1 ن1 لى ولابد
المسبقة الشروط راسة لد يكرس مارسسوف أذار/ ٢٣ في ٥ عقد المقرر الاجتماع أن فيه جاء والذى

 ٥ هذ في كأعضاء بواجباتنا نصطلع ونحن ينبغي لا أنم أرى اذ اليه وم النووى السلاح نزع للتفاوضعلي
 بالتفاوض يتعلق الأمر كان اذا حتى ، المفاوضات على مسبقة شروط أيه منا يفرضأى أن اللجنة،

 دراسة في يتمثل قد التفاهم من نوع الى توصلنا لوأننا أفضل وكنت ٠ النووى السلاح نزع على
 توفيقية صيغة قرأتموه ى لذ ا ن لبي ا ن كا لما ولكن ٠ بشأنة! وض لتفا ا ينبخى لتى ا الأساسية صر لعن ا

 وسوف النص، يل تعد امكانية على ى بلاد وفد يصر فلن ، بشأني الآراء فى توافق الى التوصل يمكن
٠ هنيية منذ به ليتم أد الذى البيان على ، التراضي من بروح ، يوافق

 ى بلاد وفد يتفق : لرئيس ا السيد ، ( الآمريكية ة المتحد الولايات فلاورى السيد
 ول جد من ٢ و ا ين البند في المدرجة المسائل حول الرسمية غير حثاتنا مبا ازاء العام النتج مع

 حثاتنا لمبا أساس لوضع ود جت. من لتموه بذ ما ير التقد بالغ ر نقد اننا ٠ وصفتموه الذى بالشكل ل الأعما

. ألمينوي جودر الين انتباهن نوجم أن قبل الأخم: العقبة تجازن اس والي جرائية أ الجواس على تركيزنا خاية لى : يومئ اليو ٥ب ليم أد ليياتلذي ا ات ظم وا .في لأطر جمع ى لد مقبول

 بطريقة تصاغ أن يمكن كان بيانكم في النقاط بعض ك هنا فان ، اليوغوسلافي زميلي ذكر وكم
٠ توفيقية حلول من اليه التوصل مايمكن كأفضل الصياغة أقبل أنني غير ، ى بلاد وفد لدى قبولا أكثر

 ، الأعمال جدول من ١ بالبند يتعلق فيما بحثيا ينبغي ة د محد مواضيع ء انتقا بخصوم أما
 تمكن م عد وراء منة لكا ا لعوامل بنفس! يتقيد سوف ى بلأد وفد ك شتر ا بأن للجنة ا كير تذ من لي بد فلا

 بالحظرالشامل يعنى عامل فريق انشاء بشأن الآراء في توفق على الموافقة من لمتحدة الولايات

٠ لنووبة ا رب للتجا

٠ اقترحتموه الذى الاتجاه في ما قد للسير مستعد ى بلاد وفد فان ، الفهم أ وبهذ

 ن لبيا با يضا أ ني لباكست ا لوخد ا يرحب : لرئيس ا لسيد ا ، ن( باكست ) أكرم السيد
 جميعا ه ننشد الذى الاتجاه فى الأمام الى خطوة حقا يشكل لأنم ، لحظات منذ علينا قرآتموه الذى

٠ لنووى ا لسلاح ا ونزع النووية رب لتجا ا بحظر لمتعلقة : لبنود ا بشان لفعلية ا وضات لمفا ا وهواتجاه

 خير مخصصة عاملة انشاءأفرقة نعتبر اننا ليقرر الفرصة هذه يغتنم أن بلادى وفد وبود
 الى يشير بيانكم نلاحظأن أن نا ويسعد ، ين البند ين هذ تحت رج تند مفاوضات في للشروع طربقة

 ٥ هذ بانشاء الخاصة المقترحات في ، الرسمية غير الاجتماعات هذه في ، خرى 1 مرة النظر املانية
٠ العاملة الأفرقة

 ف د تستة بأنت! ها عقد سيتم التي الرسمية غير الاجتماعات هذه نفسر اننا نقول أن نود كما
 في كنا شترا ا ى لد ر عتبا لا ا ا خ5ب نسترشد وسوف ، ين لبند ا ين هذ كلا ن بشأ ت وضا لمفا ا سس أ ء رسا ا

٠ ت عا جتما لا ا ٥ حذ

 في ، ٢ البند تحت ، يذظر سوف السلسلة ٥ هذ في يعقد اجتماع أول أن على اتفقنا لقد
 أعرب أن أود . اته ذ الوقت وفي . النووى الردع ت آستراتيجيا وفي ت وضا للمفا المسبقة الشروط موضوع

 المقترحات الاعتبار بعين للبحث اختيارها سيتم التي الأخرى المواضيع تاخذ ن1 في ورجائي أملي عن

٠٢ و ١ البندين بكلا يتعلق فيما ، الباكستاني الوفد فية! بما ، الوفود مختلف متا قد التي
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 ٢ و ١ ين البند تحنت المدرجة المواضيع بان بيانكم نفسر أننا أقرر أن ود١ ، الختام وفي
 الموضوع في المقبل اجتماعنا خلال النظر على اتفقنا أننا ورغم ٠ وبا متسا اهتماما تولى سوف كليوما

 المواضيع في للنظر يكرس سوف التالي الاجتماع ن1 الارتياح مع نلاحظ فاننا ، ٣ البند تحت المندرج
 ها عقد لمتوخى : لرسمية ا فبر ت ورا لمشا ا فى نتمكن أن ونأمل ٠ لنا أعما ول جد من ١ لبند : تحت رجة لمد ا

 في القادم جتماع الا خلال ١ لبند ا تحت مدرج د محد موضوع في لنظر ا على ق لاتفا ا من وقت أقرب في
٠ لسلسلة ا م هذ

 الأولى المرة هي هذه كانت لما : الرئيس السيد ، ( فرنسا ) لاغورس دى السيد
 أهنثكم أن أولا ود1 فاني ، الشنتر مطلع منذ عامة جلسة في الكلمة بلادى وفد فيت! خذ يأ التي

 عن أعرب وأن ، ية للغا موفقة ن لآ ا حتى ل تزا لا لتي ا ستكم رئا فترة خلال لطيبة ا تي تمنيا ليكم ا وأنقل
 جهد من لتموه بذ ما ى بلاد وفد ر ويقد ٠ لنا أعما 1ب يرون تد الت والفعالة الكيسة للطريقة امتنانن

 أن للخاية المفيد من نرى والواقعأننا ٠ ها أيد التي الرسمية غير المناقشات هذه بتنظيم يتعلق فيما
 الأساسية، أهميتيا تماما بلادى وفد ر يقد أعمالنا جدول فى المدرجة البنود من ين لبند منا هتما نكرس!

 ومن البعض بعضنا آراء استطلاع من خلالها نتمكن الجوهرية المسائل حول قشات منأ لاجراء لك وذ
 نعتقد ونحن ٠ الدراسات هذه بمتابعة يتعلق فيم ايجابية- تكون أن آمل التي - النتائج استخلاص

 ويوافق ، حاسمة تكون بالطبعأن مل نا تجربة فحي ، بمرونة لنا التصدى ينبغى العملية هذه أن
 غير ٠ ل الأعما ول جد من ٢ البند مناقشة في البدء بشأن اقترحتموها التي المواضيع على بلادى وفد
 نظرا ولكن ٠ للكلمة الدقيق بالمعنى جوهرية مواضيع ليست المواضيع هذه أن الى أشير أن اود أني

 من سيكون بأنه نعتقد فاننا ، المسألة ه لجذ ى التمهيد ء ستقصا لا بخصوص! همية من؟ به تحظى لما
 اف الأهد تحقيق شروط واقعي بشكل الدراسة هذه تستوضح ان في ونأمل ، دراستة! حقا المفيد

٠ ها نتوخا لتي ا

I *ينيج! أد لسيد t البيان طى أشكركم أن لك كذ أود الرئيس: لسيد ا ، ( )نيجيربا 
 نقطة على لأشدد الا لشيء لا الكلمة أخذ طلبنت لقد ٠ أيضا توزبعه تم والذى به ليتم أد الذى

 ى بلاد وفد علين. يحلق نقطة وهى ، ن لباكستا لموقر ا لممثل ا ة ود معد ئق قا د قبل ها ا بد1 ه حد وا
 اثنين ين بند نجمع أننا اعتبارنا في نضع ان دائم ينبغي أنه هي النقطه ٥ وهذ ٠ كبيرة همية1 أيضا
 منيما واحد لبحث محاولة اية تبذل الا ينبغي ، ثم ومن ٠ واحد آن في ما فيح للنظر ٣ و ١ هما

٠ كلية خر لا I د ستبعا وا

 بما عملا ، اعتبارنا فى وضعنا لو ة السعاد أشد سعيدا ، ولاشك ، ى بلاد وفد وسيكون
 من ٣ البند به مايحظى بعثل يحظى الذى ١ البند اللاحق الاجتماع في نبحث سوف اننا ، اقترحتم

٠ حمية أ

 لأمانة الي طلبت لقد : التالي بالاعلان لي آد ن1 أود ، الاختتام قبل الرئيس:
 لجنة ها ستحقد لتي ا ن للاجتماعا لزمنى ا ول لجد ا على تشتمل رسمية غبيم ورقة ليوم ا تعمم أن مة لعا ا

 وهذا ٠١٩٨١ مارس أذار/٢٧ لى١٢٣ من الممتد الأسبوع خلال الفرعية وهيئاتيا السلاح نزع
٠ عملنا مواصلة أثناء يله تعد يمكن ى ارشاد جدول ، ة العاد لك بذ جرت كما ، هو الزمنى الجدول

٤ البند

 فسي بالنظر المقبل الأسبوع في ستبدا أللجنة ن1 الى أشير أن لي هل ، الخصوم هذا وخي
ت خطابا تسعة الآن حتى تلقيت وقد ٠ الكيميائية الاسلحة ول يتنا لذى ا لجا أعما ول جد من
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 كما ٠ هم بلاد وفود في كأعضاء سيشتركون ين للذ ! خبرائم م بمقد فين.! أخبروني للجنة اعضاء من
 ع جتما ا عقد يود ،أنه ئية لكيميا ا للأسلحه لمخصص ا مل لعا ا لفريق ا رئيس ، رد نا ليد لسفبر ا خبرني أ

 للفربق اضافي جتماع ! لعقد الاحتياطات اتخذت فقد ، عليه وبناء ٠ الفريق لخ.ذا اضافي أسبوعي
٠ ر لظة ا بعد من ٣/٠٠ لساعة ا في رس م أذار/٣٧ لموافق ا لمقبل : لجمعة ا يوم لعامل ا

هذا تلى موافقة اللجنة ن الى لك ذ خلصمن فسأ ، اعتراضات ية 1 لاتوجد انم وحيث

٠ الزمني الجدول
 رئيس ،كومبفيش مرى !لسفير ا كتور لد : عن بة نيا ،ود (.أ ريا هنغا ) غيورف، لسيد ا

 الزمسنى موجزبخصوحالجدول ن ببيا لر أد ن1 ، لاشعاعية : بالأسلحة لمعنى ! العامل الفريق
٠ لحظات منذ توزيعه تم الذى الفرعية وهيئاتز! اللجنة ها ستعقد التي للاجتماعات

 وفد ان اقرر أن ، الاشعاعية بالآسلحة لمعني العامل لفريق رئيسا عن بة نيا ، وأود
 يفرد ى لذ ا لمقبل ا للأسبوع لمقتوح ا لزمني ا ول لجد : على فقة لموا ا في صعوبة أية يجد لا ى بلاد

 على أشدد ن1 نفسه الوقت فى اود أننى بيد ٠ الكيميائية سلحة بالا المعنى العامل للفريق اجتماعبين
 مرحلة حالي خل د الذى الاشعاعية بالأسلحة المعني العامل للفريق اتنا ذ الامكانية اعطاء ضرورة

٠ ت عا جتم الا من لمزيد ا لى ا لضرورة با يحتاج ى لذ وا غة لصيا ا

٠ الاعتبار بعين هذا و تأخذ أن اليكم أللب أن ،آود الرئيم السيد

. بملاحثاتكم علم أحطت لقد : للرئيسر

 ٠ ة حد وا لنقطه حا يضا ا طلب آ ن1 ود ا : لرئيس ا لسيد (، ليغد ا ) ن را سا لسبد ا
 للأسلحة المخصص العامل الفريق اطار في فقط سيكون الخبراء مع الاجتماع بأن صحيحا فنما فنمنا هل

؟ الخبراء فيجا يشترك رسمية غير اجتماعات اللجنة تعقد أن أيضا يعتزم أنه أم ، الكيميائية

المعني مل لعا ا للفريق ضافية ا ت عا جتم ا نا عقد نية مثا با لقاضي ا لمقترح ا بخصوص ، ني ث
ر يتعذ أنه وهو ، مضى فيما قلتم شي على اخرى مرة يد التشد من لى بد لا ، الاشعاعية بالأسلحة

 وبعد لصباح في اجتماعات لحضور ومضطرة الموظفين في شديدا نقص تعاني بلادى كوفد وفود على
٠ خر ٢ مل ع فريق لأى فية ضا ا ت عا جتما ا عقد تنصور ن1 لأسبوع : ل طو ر لظن :

لديهسم ستتوخر الخبراء ان أقول ن أ أستطيع . الأول لك سؤا بخصوص الرئيس:
 لأفرقة ! فى وكذلك الكيميائية الأسلحة بشاًن ها سنعقد التى العامة الجلسات فى المشاركة نية امك

 المقتوح مي ومقد الوفود مختلف مع ورات مشا بعد اليه التوصل تم الذى التفاهم هو هذا ٠ لعاملة
' ٠ توفيقيا حلا لك ذ ن وكا لكيمياثية ا سلحة لا ا حول فية ضا !رسمية غير ت عا جتما ! عقد بشأن

I ك هنا تكون لن بأنه صحيحا ف:ماأ فذمت هل ن واذ : ا التند ا ن 1رسا لسيد
 م ببياناتت لون يد سوف لخبراء ا ن وبا ، لكيميائية ا لأسلحة ا *خبرا فيذ! يشتوك للجنة رسمية غبير ت عا جتم ا

؟ الكيميائية للأسلحة لمكرسة ا مة لعا : لجلسة ا في

 أننا الى ذلك من أخلر ن أ أستطيح هل واذن ٠ صحيحا فذما فزمت الرئيس:

؟ الاعمال ول جد على فقون موا

. لك ذ تقرر وقد
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،لخميس ا يوم لسلاح ا نزع للجنة مة القاد لعامة ا الجلسة تعقد سوف : الرئيس
٠ صباحا ١ ٠/٣٠ الساعة في ، ١٩٨١ ذار/مارس 1٢٤
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